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Miałem przyjemność uczestniczyć 
w uroczystym zakończeniu roku szkol-

nego w naszych placówkach. Gratuluję 
uczniom osiągnięć, dziękuję nauczycielom 

i rodzicom za cały rok pracy. Życzę wszyst-
kim udanych i bezpiecznych wakacji.

23 sierpnia uczestniczyłem w uroczystości 50-lecia Rodzinnych 
Ogródków Działkowych im. Marii Konopnickiej. To piękny jubi-
leusz, który pokazuje, jak ważną rolę działki odgrywają w życiu 
mieszkańców – jako miejsce odpoczynku, integracji i pielęgno-

wania tradycji. Gratuluję wszystkim działkowcom i życzę kolej-
nych lat pełnych owocnej pracy oraz satysfakcji z pasji, jaką jest 
uprawa ogrodu.

Nasz Sierpc

2



pamiętamy...

Ulica Wincentego Witosa GOTOWA!

Gratulacje dla naszych zdolnych uczniów! 
Nagrody Burmistrza rozdane
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Pamięć o naszej historii to obowiązek i zo-
bowiązanie. 1 sierpnia i 1 września to daty 
szczególne – rocznice wybuchu Powstania 
Warszawskiego i II wojny światowej. To 
dni, w których oddajemy hołd bohaterom 
walczącym o wolność i niepodległość. Ich 
odwaga i ofiara są fundamentem naszej 
tożsamości. Pamiętajmy o nich nie tylko 
w rocznice, ale każdego dnia.

Z radością i dumą patrzymy na osiągnię-
cia młodych ludzi, którzy z pasją rozwija-
ją swoje talenty. Ich sukcesy są nie tylko 
powodem do osobistej satysfakcji, ale 
także dumą całej naszej społeczności.

Serdeczne podziękowania kierujemy 
do Panów Burmistrzów za wsparcie i do-
cenienie potencjału młodych mieszkań-
ców naszego Miasta. Dzięki takiej po-
stawie młodzież zyskuje motywację do 
dalszej pracy i rozwijania swoich pasji.
To nasza wspólna duma i najlepsza inwe-
stycja w przyszłość.

dariusz malanowski 
Przewodniczący Rady Miejskiej

Droga w naszym Osiedlu Nr 3 została 
przebudowana i oddana do użytku – su-
per nawierzchnia, nowy chodnik wraz ze  
ścieżką rowerową, a do tego nowocze-
sne oświetlenie, które poprawi bezpie-
czeństwo po zmroku.

Dziękuję wszystkim mieszkańcom za 
cierpliwość w trakcie prac – teraz może-
my korzystać z ulicy w pełnym komforcie.
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Radość, uśmiechy i wspólne świętowanie –  
Festyn z okazji Dnia Dziecka

Uroczyste obchody 106. rocznicy  
powołania Policji Państwowej w Sierpcu

Krzysztof Rudowski – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

„Kiedy śmieje się dziecko, śmieje się cały 
świat.” – te słowa Janusza Korczaka dosko-
nale oddały atmosferę, jaka towarzyszyła 
festynowi z okazji Dnia Dziecka. Wydarze-
nie pełne było radości, zabawy i uśmiechu 
najmłodszych, a dzięki ogromnemu zaan-
gażowaniu wielu osób udało się stworzyć 
wyjątkowe święto dla całych rodzin.

Serdeczne podziękowania kieru-
jemy do przedstawicieli władz miasta 
i powiatu, duchownych, lokalnych me-
diów, strażaków, muzyków, sponsorów 
oraz wolontariuszy – wszystkich, którzy 
wsparli organizację festynu. Dzięki ich 
pomocy dzieci mogły korzystać z licz-
nych atrakcji, pokazów i animacji, a całe 
wydarzenie przebiegało w radosnej 
i bezpiecznej atmosferze.

Podczas festynu rozstrzygnięto również 
konkurs fotograficzny „Zima w obiektywie”:
•	 I miejsce – Igor Marjański „Klasztor 

w Sierpcu nocą” (71 polubień)
•	 II miejsce – Wiktor Grużewski „Sier-

peckie łąki” (35 polubień)
•	 III miejsce – Natan Piątkowski „Plac za-

baw przy ulicy Jagiełły” (10 polubień)
Na zakończenie Radni z osiedla wrę-

czyli laureatom nagrody. Festyn był pięk-
nym przykładem współpracy, która spra-
wiła, że ten dzień na długo pozostanie 
w pamięci dzieci i dorosłych.

W Sierpcu odbyły się obchody 106. rocz-
nicy powołania Policji Państwowej, które 
w tym roku miały szczególny charakter 
– świętowano również 100-lecie służby 
kobiet w Policji.

Uroczystości rozpoczęła msza świę-
ta w zabytkowym kościele na terenie 

skansenu, którą celebrowali księża kape-
lani: Jerzy Ławicki, Dariusz Multon oraz 
Michał Gaszczyński. Następnie oficjalna 
część obchodów odbyła się na muzeal-
nym placu. Towarzyszyła jej obecność 
pocztu sztandarowego i flagowego, 
a oprawę muzyczną zapewniła Orkiestra 

Dęta OSP z Zawidza Kościelnego pod ba-
tutą Jarosława Gizińskiego.

Podczas uroczystości insp. Zbigniew 
Włodkowski, komendant powiatowy 
Policji w Sierpcu, przypomniał historię 
formacji. Podkreślił, że Policja Państwo-
wa została powołana w 1919 roku, a w III 
Rzeczpospolitej dzień 24 lipca, rocznica 
uchwalenia ustawy o Policji, jest obcho-
dzony jako Święto Policji.

Obchody w Sierpcu były okazją 
nie tylko do uhonorowania zasług 
funkcjonariuszy, ale także do oddania 
hołdu pokoleniom policjantów i poli-
cjantek, którzy od ponad wieku stoją 
na straży bezpieczeństwa i porządku  
publicznego.

Nasz Sierpc
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Piknik na zakończenie wakacji –  
radość, integracja i wspólne dobro

81. rocznica powstania warszawskiego

W piątek, 1 sierpnia 2025 roku, w Sierpcu odbyły się 
uroczystości z okazji 81. rocznicy wybuchu powsta-
nia warszawskiego, poprzedzone Marszem Pamięci.

Fot. Ekstra Sierpc

31 sierpnia 2025 r. na terenie Osiedla 
Nr 1 odbył się wyjątkowy Piknik z okazji 
zakończenia wakacji. Była to doskonała 
okazja, aby wspólnie podsumować let-
nie przygody, spędzić czas w miłej at-
mosferze i umocnić sąsiedzkie więzi.

Na uczestników czekało wiele atrak-
cji. Na stołach nie brakowało smakoły-
ków – serwowano kiełbaski i kaszanki 
z grilla, domowe ciasta, ciasteczka oraz 
inne pyszności przygotowane przez 
mieszkańców. Dzieci mogły korzystać 
z licznych atrakcji: dmuchańców, ani-
macji, gry w rzutki czy niezwykle popu-
larnej piana party, która dostarczyła im 
mnóstwo radości. Dorośli w tym czasie 
mieli okazję zrelaksować się przy muzy-
ce i rozmowach w sąsiedzkim gronie.
Piknik miał nie tylko wymiar rozryw-
kowy, lecz także charytatywny. Zarząd 
Osiedla wraz z Radnymi włączyli się do 
zbiórki na rzecz Wiktora. Dzięki ogrom-
nej życzliwości mieszkańców udało się 
zebrać 750 zł. To piękny dowód na to, 
że nasze osiedle potrafi łączyć zabawę 
z niesieniem pomocy potrzebującym.

Z całego serca dziękujemy wszyst-
kim, którzy włączyli się w organizację 
wydarzenia i wsparli zbiórkę. Mamy na-
dzieję, że piknik stworzył solidne funda-

menty do kolejnych wspólnych spotkań 
i zabaw. Niech dobro, które okazaliście, 
wróci do Was po stokroć!
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Barbara Gil Radna Rady Miejskiej Sierpca
Sierpczanka 2008

Zasłużona dla Miasta Sierpca 

RADA





 M
IEJSKA





 I 

ZAR


ZĄ
DY

 
OSIEDLI






Posiedzenie Rady Społecznej SPZZOZ  
w Starostwie Powiatowym w Sierpcu

Remont 
ul. Piotra

Wysockiego 

UROCZYSTOŚCI  W  SIERPCU

28 sierpnia w Starostwie Powiatowym 
w Sierpcu odbyło się kolejne posiedze-
nie Rady Społecznej Samodzielnego 
Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 
Zdrowotnej.

Podczas spotkania poruszono naj-
ważniejsze kwestie związane z funk-
cjonowaniem lokalnej służby zdrowia. 
Dyskutowano m.in. o sytuacji finansowej 
szpitala, podsumowaniu pierwszego 

półrocza 2025 roku oraz planach rozwo-
ju i wyzwaniach, które stoją przed SPZ-
ZOZ w kolejnych miesiącach.

Była to okazja do merytorycznej dys-
kusji, wymiany doświadczeń i wspól-
nego spojrzenia na przyszłość opieki 
zdrowotnej w powiecie sierpeckim. 
Uczestnicy podkreślali, jak ważne jest 
systematyczne wspieranie szpitala oraz 
podejmowanie działań, które pozwolą 

jeszcze lepiej odpowiadać na potrzeby 
mieszkańców.

Spotkanie zakończyło się w atmosfe-
rze współpracy i zaangażowania. Każde 
tego typu posiedzenie przybliża nas do 
sprawniejszego funkcjonowania SPZZOZ 
i stanowi ważny krok w kierunku dalsze-
go rozwoju lokalnej opieki zdrowotnej.

Krzysztof Rudowski 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej

Nowa nawierzchnia na ul. Piotra Wysoc-
kiego w Sierpcu! 

Mamy dobre wieści dla kierowców 
i mieszkańców – zakończono prace 
związane z układaniem nowego asfaltu 
na ul. Piotra Wysockiego.

Nowa, równa nawierzchnia to więk-
szy komfort jazdy, poprawa bezpieczeń-
stwa oraz estetyki tej części miasta.

Dziękujemy za cierpliwość w czasie 
utrudnień drogowych i cieszymy się, że 
Sierpc zmienia się na lepsze!

SZANOWNI SIERPCZANIE!
Nazywam się Barbara Gil – jestem radną Rady Miejskiej Sierpca.
Na prośbę Sierpczan zamieszczam w „NASZYM SIERPCU” treść interpelacji i odpowiedzi Burmistrza Miasta Sierpca. MASZ  PRAWO  
WIEDZIEĆ! Przeczytaj !

MAJ 2025 – TO BYŁ MIESIĄC PIĘKNYCH UROCZYSTOŚCI
23 .05.2025 – 55 LECIE PREZDSZKOLA NUMER 3 W SIERPCU
28.05.2025 – 100 LECIE SZKOŁY NUMER 2 W SIERPC

Nasz Sierpc
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W niedzielę 04.05.2025 w Sierpcu nastą-
piło oficjalne otwarcie dworca kolejowe-
go oraz wręczenie Medalu „ZASLUŻONY 
DLA  MIASTA SIERPCA ”
MEDALEM „ ZASŁUŻONY DLA MIASTA 
SIERPCA ” ZOSTAŁA UHONOROWANA 
PANI  GRAŻYNA KŁOS

PANI  GRAŻYNA  KŁOS
Z  DOMU  ŚWIDERSKA
REGIONALISTKA  Z  SIERPCA.

PYTANIA, NA KTÓRE POSZUKAM ODPO-
WIEDZI:
- Skąd  u Pani Grażynki wywodzi się pasja 

poznawania historii Mieszkańców Mia-
sta Sierpca ?
- Dlaczego swoje zainteresowanie sku-
pia na historii Żydów z Sierpca ?
- Czy kocha – to, co robi ?
- Czy szczęściem jest pomaganie lu-
dziom ?

PANI  GRAŻYNA KŁOS Z DOMU ŚWIDERSKA
REGIONALISTKA Z SIERPCA.
Pani Regionalistka
Wiedzą o Sierpcu błyska.
Kto o Sierpcu czegoś nie wie...
To chętnie dopowie.
W Sierpcu się urodziła,
Po uliczkach w Sierpcu
Z dziadkiem za rączkę chodziła.
Dziadek Wincenty znał Sierpc.
Dziadek znał ludzi.
Wiedział – kto kim jest- i czym się trudzi.
Swoją wiedzę,
Swoje doświadczenie
Przekazywał kochanej wnuczce – Grażynce...
Wtedy malej dziewczynce.
Znał każdy dom, każdą ulicę i bagienną olszynkę.
Uczył kochać Sierpc – Grażynkę.
Wielka miłość dziadka do Sierpca
Przelewała się do Grażynki serca.
Pani Grażynka pochodzi z Rodziny Świderskich, która od 8 po-
koleń mieszka w Sierpcu.
Dziadek Wincenty,
Wujek Kazik,
Ciocia Zosia –
Przy okazji rodzinnych  uroczystości
Obdarowywali wspomnieniami wszystkich gości.
Mała Grażynka zapamiętała-
Dziadek Wincenty Świderski mieszkał w jednym domu z rodzi-
nami żydowskimi.
Wspominał sąsiadów, znajomych, malarza Abrahama Neumanna.
Neumanna wszyscy znali.
W wyobraźni swojej Pani Grażynka
Widziała malarza w pelerynie
Przed drewnianym domem,
Naprzeciw Jatek Miejskich.
Widziała w wyobraźni jego długie włosy.
Widziała w wyobraźni jego obcisłe spodnie.
Podobno wyglądał tajemniczo i bardzo modnie.
Nosił ze sobą sztalugę – malował Sierpc.
Obecnie można znaleźć informacje w Internecie
Abraham Neumann – miejsce urodzenia 06.02. 1873 – Sierpc.
Miejsce śmierci – 04.06.1942 Getto w Krakowie.
Uczył się u Jacka Malczewskiego,
Uczył się u Leona Wyczółkowskiego.

Wszystko jest po coś w życiu człowieka.
Człowiek nie wie, co na niego czeka.
Pani Grażynka dorosła.
Pracowała w urzędzie Miejskim w Sierpcu.
Do Pana Stanisława Pulkowskiego – w Urzędzie Miejskim 
w Sierpcu-
Przychodził Pan Leon Gągoła, który przeżył Oświęcim
I wyjechał do Nowego Jorku.
Pan Gągoła przyjeżdżał do Polski - odwiedzał Sierpc.
Pani Grażyna brała udział w spacerach Pana Gągoła po Sierpcu.

Poznała jego historię.
Poznała historię innych Mieszkańców Sierpca,
Którzy po II wojnie – mieszkali w krajach całego świata.
Uczyła się historii dawnych Mieszkańców Sierpca.
Nastąpiło bardzo ważne zdarzenie
Tłumaczenie
„KSIĘGI PAMIĘCI SPISANEJ PRZEZ OCALAŁYCH ŻYDÓW SIER-
PECKICH”
Nazwiska z tej księgi oraz miejsce zamieszkania w Sierpcu
Znała nasza Regionalistka od Pana Gągoła.
Świat zrobił się mały...
Wielka wiedza Pani Grażyny Kłos ułatwia kontakty rodzinom.
Pomaga w ustalaniu adresów zamieszkania.
Wielka sprawa...
Skromna, niebieskooka Regionalistka
Pomaga ludziom...
Łączy rodziny...

Pasja od dziecięcych lat
Przekształciła się w wielkie pomocowe działanie -
Potrzebne niesłychanie...
Postanowiła:
Będzie pomagała dokąd sił wystarczy.
Zawsze spotyka dobrych ludzi, 
Którzy pomagają w poszukiwaniach.
Rozsławia Sierpc
Jest bardzo pracowita i wytrwała.
Pani Grażyna Kłos z domu Świderska
Urodzona w Sierpcu
Całe swoje życie tu mieszka.
W domu nad starorzeczem Sierpienicy 
Ma spój i ciszę.
Gotuje zupy – lubi rosół z makaronem.
Jeśli chce – to w pracach domowych
Głos Jaksona Jej towarzyszy.
Czasem wybiera Budkę Suflera. 
Uwielbia Korę i „ Wyjątkowo zimny maj ”
A jednak historia w jej życiu jest naj, naj, naj...
Po odnalezieniu rodzin –
Siada na huśtawce w ogrodzie przy domu,
Nie przeszkadza Jej nikt, i Ona nikomu.
Czyta książki...
Siedzą przy niej pies Pluto, kot  Stefan.
Czytanie przerywa, kiedy kos się odzywa,
Kiedy koncertują kosy
Na dwa albo trzy głosy.
Jej wielkim pragnieniem
JEST DOBRE ZDROWIE CAŁEJ RODZINY
Szczególną troskę wyraża 
W sprawie swoich trojga wnucząt.
SZANOWNA  PANI   GRAŻYNO
ŻYCZĘ, ŻEBY SPEŁNIŁY SIĘ PANI ŻYCZENIA I PRAGNIENIA
NIECH PANI SWOJEJ PASJI NA INNĄ NIE ZMIENIA.

Rozmowa z Panią Regionalistką – GRAŻYNĄ KŁOS - pozwoliła 
odpowiedzieć na postawione na początku pytania.
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 NASTĘPNA WSPANIAŁA UROCZYSTOŚĆ
30.05.2025 – 40 LECIE LUDOWEGO ZESPOŁU ARTYSTYCZNEGO KASZTELANKA

Wrażeń tyle,
Emocji tyle
Przede mną napisanie „poematu” na dzisiejszą chwilę.
Dam radę.
Biorę pod uwagę,

Mój mózg jest na pełnych obrotach.
Dymi moja czacha.
Trzeba zasłużoną dla Miasta Sierpca docenić.
Moje serce wcale się nie waha.

PANI  JADWIGA  JAGODA  CHOJNACKA
ZASŁUŻONA DLA MIASTA  SIERPCA

Wielka miłość do KASZTELANKI płynie 
z Jej serca.
Pani Jadwiga czyli Jagoda
To SOWA – znak zodiaku Indiańskiego.
- Ogromna optymistka, która z nadzieją 
patrzy na świat.
- Zawsze szuka pozytywnych stron działania.
- Roztacza pozytywną energię. 
- Ceni sobie wolność.
- Ma silne poczucie sprawiedliwości.
Pani Jagoda jest cool.
Wypełnia wiele życiowych ról.
Oto JA Pani Jagody,
Które nie zależy od pogody.

PIERWSZE JA
- To KASZTELANKA
Wielka pasja życiowa
Do realizacji jej zawsze gotowa.

PIERWSZE JA
- To  Rodzina,
Bez dwóch synów
I trzech wnuków
Dugo nie wytrzyma.
Organizuje spotkanie,
Wspólne wycieczki i biesiadowanie.

PIERWSZE JA

- Nauczycielka angielskiego.
Słabe jest podróżowanie  bez angielskiego – 
Powie to do każdego.

Jeszcze JA
- Rozrywki
Obecnie
Czytanie kryminałów koniecznie.

Jeszcze JA JAGODA
- Wolny czas
Jeśli ma
Zamienia na długie dwu lub trzy godzin-
ne spacery
Najlepiej każdego dnia.
Jazdę na rowerze
Też bierze.
Po otwarciu Jej sezonu rowerowego
Niech się koło dobrze kręci.
Z życzeniem

Sama dba o tancerzy.
Sama dba o ich stroje.
Sama dba o ich obuwie.
Kim jest w CKiSZu?
Kto mi odpowie ?
Daje wszystkiemu radę.
Jest sobie sterem, żaglem i okrętem.
W Sierpcu mieszka od lat.
Uczy tańca młodzieży sierpeckiej kwiat.
Pani Jagoda – to numerologiczna trójka
Trójka  to uosobienie :
- doskonałości,
- niebiańskiej opatrzności,
- jedności człowieka z naturą.
Trójka – to dobra dusza
Krocząca przez życie z uśmiechem na 
twarzy
I z otwartym sercem.
Pani Jagoda dzisiaj jest ruda
Ruda pracuje, jak szalona
Ruda wszystkich do tańca ludowego 
przekona.
Ma super moc,
Ma super moc
Kasztelanka – to tej mocy owoc.
Życzę , żeby super moc Pani Jagody - nie znikała.
Życzę, żeby super moc Pani Jagody – 
szczęście Jej dawała.

SZANOWNA  PANI JADWIGA JAGODA 
CHOJNACKA
- INSTRUKTOR TAŃCA LUDOWEGO
- KIEROWNIK ARTYSTYCZNY CENTRUM 
KULTURY I SZTUKI W SIERPCU do tego
ŻYCZĘ  PANI
Żeby przywrócono etat dla osoby, która 
będzie czuwała 
Nad stanem: 
Spódnic,
Fartuszków,
Halek,
Serdaków,
Spodni
Nad całą garderobą i obuwiem Kasztelanki 
Żeby po 40  latach pracy – miała Pani
Mniej zapracowane wieczory i ranki.

BBARBARA  GIL
RADNA RADY MIEJSKIEJ SIERPCA

ZASŁUŻONA DLA MIASTA SIERPCA

Pani Jagodo – na rowerze  niech Pani 
nogi pracują bez pamięci.
Pani Jagoda zapracowana – lubi jeść.
Czy z tego też jest znana?
Nie?
Za zgodą Zasłużonej ujawnię – 
Gotuje to, co lubi
-rosół,
- śmieciówkę czyli jarzynową,
- pomidorową zaprawioną jogurtem
- młodą kapustę z boczusiem i cebulką,
- naleśniczki  z jabłuszkami.
Przy gotowaniu odpoczywa.
Słucha też muzyki – czasami tak bywa.
Ulubione gatunki to
- rock,
- jazz,
- muzyka ludowa,
- czasami klasyczna.
Muzyka musi być dynamiczna – tak jak 
Ona.
Do innej przy gotowaniu się nie przekona.
Pani Zasłużona grała.
Miała swoje pianino – miała.
Mieszka w bloku,
Pianino pełne uroku
Oddała w dobre ręce.
Mieszkanie Pani Jagody
- służy Jej do odpoczywania,
- do wywoływania marzeń,
- do analizowania wydarzeń,
- do przemyśleń o osobistej rodzinie,
- do przemyśleń o kasztelańskiej rodzinie, 
która ze swojego czterdziestolecia słynie.
Pani Jagoda bardzo by chciała, 
Żeby do tańca dwa składy miała.
Tak myśli
6 tańców można by było pokazywać.
Nikt nie mógłby nas zatrzymać.
Tancerze kolejno kostiumy by zmieniali
I na scenę – wracali.
Obecnie jest 56 tancerzy.
Może kiedyś Pani marzenie się wydarzy?
Pani Jagoda od najmłodszej grupy uczy 
rytmiki.
Ćwiczy pracę i współpracę w grupie
Promuje Sierpc razem z Kasztelanką
Kasztelanka jeździła po świecie
Przywoziła nagrody i dyplomy.
Kasztelanka – to Jej ukochane dziecko.

Nasz Sierpc
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interpelacja

 1.  dodać interpelacje 

 Poprawić interpelacje 

40 LAT Z FOLKLOREM – 
„KASZTELANKA”  

ŚWIĘTOWAŁA JUBILEUSZ

W 2025 roku Ludowy Zespół Ar-
tystyczny „Kasztelanka” z Sierp-

ca obchodzi 40-lecie działalności. Jubileuszowy koncert pod 
hasłem „40 polek na 40-lecie” odbył się w Centrum Kultury 
i Sztuki, gromadząc pełną salę miłośników folkloru.

Zespół, założony w 1985 roku, od czterech dekad pielęgnu-
je polskie tradycje taneczne i muzyczne, reprezentując region 
zarówno w kraju, jak i za granicą. W repertuarze ma m.in. polo-
neza, kujawiaka, krakowiaka czy tańce kurpiowskie i góralskie.

9
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Ta piękna niedziela była doskonałą 
okazją do integracji mieszkańców, wspól-
nego świętowania i budowania więzi 
sąsiedzkich. Dziękuję wszystkim, którzy 
spędzili to popołudnie razem z nami oraz 
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Krzysztof Kacperski Radny Rady Miejskiej
Absolutorium i wotum zaufania dla Burmistrza

Powitanie lata na wesoło

11 czerwca odbyła się XVIII Sesja Rady 
Miejskiej Sierpca, podczas której zagło-
sowałem za udzieleniem absolutorium 
i wotum zaufania Burmistrzowi. 

Była to decyzja poprzedzona analizą 
raportu o stanie gminy za 2024 rok, roz-
mowami z mieszkańcami i oceną działań 
podejmowanych w minionym roku. 

Wiem, że nie wszystko jest idealne – 
zawsze znajdzie się coś, co można zrobić 
lepiej. Widzę konkretne działania, inwe-
stycje i zaangażowanie w sprawy miesz-
kańców – i to się liczy.

Dziękuję wszystkim, którzy dzielili się 
ze mną swoimi opiniami i uwagami – to 
dla mnie ważne źródło wiedzy i punkt 
odniesienia w pracy Radnego. 

Przed nami kolejne miesiące wyzwań.
Jeśli macie pytania lub uwagi – zapra-

szam do kontaktu. Jestem dla Was po to, by 
działać razem dla dobra naszej wspólnoty.

W dniu 5 lipca, jako Radny Rady Miejskiej 
Sierpca miałem ogromną przyjemność 
wziąć udział w wyjątkowym przedstawie-
niu pt. „Nie ma tego złego”, które przygo-
towaliśmy z członkami Zarządu Osiedla 
nr 4 oraz Radnymi Rady Miejskiej Sierpca. 

Cieszę się, że mogliśmy na chwilę 
wcielić się w aktorów i sprawić radość 
dzieciom i dorosłym. 

Podczas wydarzenia każdy znalazł 
coś dla siebie. W programie nie zabrakło 
atrakcji, które przyciągnęły całe rodziny: 
Rodzinne konkurencje – zabawa i rywali-
zacja w świetnej atmosferze,
•	 Malowanie na folii – dzieci mogły pu-

ścić wodze fantazji i stworzyć swoje 
własne dzieła sztuki, 

•	 Pokazy strażackie i policyjne – ogrom-
ne zainteresowanie i możliwość po-
znania pracy służb z bliska, 

•	 Pokaz pierwszej pomocy – bardzo 
ważna lekcja bezpieczeństwa dla ma-
łych i dużych, 

•	 Bitwa proszkami holi – eksplozja kolo-
rów i śmiechu!

•	 Grill dla uczestników imprezy – bo nic 
tak nie smakuje jak wspólne grillowa-
nie na świeżym powietrzu, 

•	 Strzały na bramkę – sportowe emocje 
i świetna zabawa dla dzieci! 

tym, którzy przyczynili się do organizacji 
tego wydarzenia. Lato w Sierpcu rozpo-
częliśmy z energią, kolorem i uśmiechem! 

Ps. Te wilczysko wcale nie było takie 
groźne. :-)

Barbara Gil
Radna Rady Miejskiej Sierpca

Podczas uroczystości wyróżniono 
Jadwigę Chojnacką – wieloletnią chore-
ografkę i kierowniczkę zespołu – meda-
lem „Zasłużony dla Miasta Sierpca”.

Dziś „Kasztelanka” to wielopokole-
niowa rodzina artystów, ambasador pol-
skiego folkloru i dumy lokalnej społecz-
ności.

Nasz Sierpc

10



RADA





 M
IEJSKA


 I ZAR


ZĄ

DY
 OSIEDLI




Pierwsze urodziny Dziennego Domu Pobytu „Przyszłość” w Sierpcu

Potańcówka w parku Andersa
24 lipca miałem przyjemność uczest-
niczyć w potańcówce zorganizowanej 
przez Stowarzyszenie dla Przyszłości 
Sierpca i Powiatu Sierpeckiego.

ników widniała radość i chęć dobrej zaba-
wy! Popieram takie inicjatywy i cieszę się, 
że są organizowane w Naszym Mieście.

Wydarzenie odbyło się w pięknym 
parku im. Gen. Władysława Andersa 
w Sierpcu. Plenerowy parkiet zapełniał 
się w mgnieniu oka. Na twarzach uczest-

1 sierpnia, miałem ogromną przyjem-
ność spotkać się z seniorami z Dziennego 
Domu Pobytu „Przyszłość” w Sierpcu, który 
świętował swój pierwszy rok działalności.

To wyjątkowe miejsce na mapie Na-
szego Miasta stworzone przez Stowarzy-
szenie dla Przyszłości Sierpca i Powiatu 
Sierpeckiego  - pełne ciepła, życzliwości 
i wzajemnego wsparcia. 

Cieszę się, że w Sierpcu funkcjonuje 
placówka, która daje naszym seniorom 
nie tylko opiekę, ale przede wszystkim 
poczucie wspólnoty i radość z bycia ra-
zem. Uśmiechy na twarzach podopiecz-
nych mówią więcej niż słowa - są dowo-
dem na to, jak ważna i potrzebna jest ta 
inicjatywa. 

Dziękuję za zaproszenie i możliwość 
wspólnego świętowania tego pięknego 
jubileuszu. To było dla mnie wyjątkowe 
spotkanie!

Remont drogi przy parkingu ul. Grota Roweckiego 1

11
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ZARZĄD OSIEDLA NR 1
Dzień Dziecka na Osiedlu nr 1 

1. czerwca 2025 roku przy Placu Ko-
ronacyjnym na Osiedlu nr 1 odbył się 
w Festyn z okazji Dnia Dziecka wraz 
Marszem dla Życia i Rodziny. Organiza-
torami był Zarząd, Radni Miejscy i Powia-
towi z Osiedla nr 1 oraz Stowarzyszenie 
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KRZYSZTOF KACPERSKI
RadnY Rady Miejskiej

Konkurs kulinarny „Sierpecki Smak”
W sobotę, 10 sierpnia, miałem przyjemność 
uczestniczyć w wyjątkowym wydarzeniu 
- konkursie kulinarnym „Sierpecki Smak”, 
który odbył się na osiedlu Paderewskiego 
w Sierpcu.

To była wspaniała okazja, by powrócić do 
pięknych wspomnień i smaków z dzieciństwa! 

Serdecznie gratuluję organizato-
rom za świetne przygotowanie wy-
darzenia oraz kieruję ukłony w stronę 
wszystkich Kół Gospodyń Wiejskich, 
które podzieliły się swoimi kulinarny-
mi arcydziełami. 
Było naprawdę pysznie!

skich z Panem Krzysztofem Rudowskim 
- Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej 
Sierpca i powiatowych z Panem Przemy-
sławem Burzyńskim – Starostą Powiatu 
Sierpeckiego na czele. Radość w oczach 
najmłodszych - bezcenna. 

„W Tosce o Rodzinę” na Wzgórzu 
Loret w Sierpcu. Był to dzień pełen 
atrakcji dla dzieci,o który zadbali 
również animatorzy z „Alee Zaba-
wa Atrakcje dla Dzieci i Dorosłych”. 
Na miejscu nie zabrakło władz miej-

Nasz Sierpc
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Lato w Mieście 2025 z Osiedlem nr 1

„Spotkajmy się nad Sierpienicą” to ha-
sło biegu na 5 km oraz marszu zdrowia, 
który odbył się 12. lipca 2025 roku. Co-
roczny udział naszego osiedla w tejże 
imprezie to już tradycja. Pomimo nie-
sprzyjającej, deszczowej pogody udział 
w zmaganiach wzięło ponad 100 uczest-
ników. Dziękujemy wszystkim, którzy 
przyczynili się do organizacji i wsparcia 

tego pięknego sporto-
wego wydarzenia, jak 
również sportowcom, 
którzy z niedoczeka-
niem i uśmiechem na 
twarzy ustawili się na 
starcie biegu i tak też 
go ukończyli. 

Z pozdrowieniami 
Radni i Zarząd Osiedla 
nr 1 w Sierpcu.
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15. lipca 2025 dzieci z Osiedla nr 1 wraz 
z opiekunami w ramach akcji „Lato w Mie-
ście 2025” wybrali się na wycieczkę do 
Hopa Lupa w Łodzi - największego parku 
rozrywki pod dachem w Europie. Na po-
wierzchni 20 tys. m2 rozmieszczone są 
nowoczesne atrakcje dla dzieci i młodzie-
ży, podzielone na różne strefy. Dzieciaczki 
podczas 3 godzinnej zabawy korzystały 
ze Strefy Trampolin i Strefy City. To był 
bardzo wesoło i aktywnie spędzony czas. 
Liczne atrakcje w połączeniu z piękną 
oprawą świetlną dostarczyły uczestnikom 
wiele radości i niesamowitych wrażeń. Po 
tej świetnej zabawie, gdy każde dziecko 
na pewno spaliło mnóstwo kalorii, uda-
liśmy się na posiłek do strefy gastrono-
micznej, gdzie czekał już na nas pyszny 
obiad, a na deser lody. Po czterogodzin-
nym pobycie w Hopa Lupa nadszedł czas 
pożegnania z tym magicznym miejscem. 
Dzieci pełne wrażeń i emocji bezpiecznie 
wróciły do swoich domów.

Dziękujemy za opiekę nad dziećmi 
zarządowi osiedla oraz rodzicom. 

Pozdrawiamy Zarząd oraz Radni 
z Osiedla nr 1

Bieg nad 
Sierpienicą  

na Osiedlu nr 1

13

Nasz Sierpc



RADA





 M
IEJSKA





 I 

ZAR


ZĄ
DY

 
OSIEDLI




 Zakończenie wakacji na Osiedlu nr 1
W ostatni dzień wakacji, w piękną sło-
neczną pogodę Radni i Zarząd Osiedla 
nr 1 zorganizowali rodzinny piknik dla 
mieszkańców osiedla. Ten dzień umilili 

najmłodszym animatorzy z „Bajecznego 
Świata”. W programie wydarzenia nie 
zabrakło pysznych kiełbasek i kaszanek 
z grilla, przekąsek, prezentacji sprzętu 

i wozu strażackiego przez strażaków 
z PSP w Sierpcu oraz innych konkursów 
dla dzieci.

Powitanie Lata 2025

LATO w MIEŚCIE 2025 z Osiedlem nr 2

ZARZĄD OSIEDLA NR 2

W ostatnią niedzielę czerwca na boisku 
Szkoły „Trójki” powitaliśmy lato. Przygo-
towano dzieciom różne konkursy,  gry 
i zabawy ruchowe. Był również dmu-
chany zamek, a na zakończenie - piana 
party. Do wozu strażackiego wsiadali 
tylko najodważniejsi. Warsztaty gliniar-
skie poprowadził Grzegorz Dybowski. Tu 

10 lipca pojechaliśmy do 
Włocławka na wycieczkę, 
która była współfinanso-
wana ze środków Samo-
rządu Miejskiego. Spacer 
przy tamie włocławskiej 
ożywił poranny nastrój. 
Poznaliśmy trochę historii 
włocławskiego fajansu, na-
tomiast w parku linowym zmagania wy-
sokościowo-sprawnościowe. Na ognisku 
każdy uzupełnił spalone kalorie pieczo-
ną kiełbaską. Widzieć radość i uśmiech 
na twarzach dzieci to dla nas motywacja 
do dalszych działań osiedlowych. Bardzo 
serdecznie dziękujemy Edycie i Annie 
opiekunkom grupy za super opiekę.

ustawiła się duża kolejka dzieci, które 
chętnie próbowały stworzyć swoje 
pierwsze dzieło z gliny. Dzieci bawiły 
się rewelacyjnie. Z radością, uśmie-
chem powitano lato i najprzyjemniej-
szy czas – pełne przygód wakacje!!!

Nasz Sierpc
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WAKACYJNE IMPREZY
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Lato na Osiedlu nr 4
ZARZĄD OSIEDLA NR 4

ZARZĄD OSIEDLA NR 3

6 czerwca – „WRZUĆ ŚMIECI DO KOSZA” 
zarząd Osiedla nr 3 wraz ze Stowarzysze-
niem Basket Sierpc zorganizowali sprzą-
tanie świata na osiedlu Witosa. Impre-
zie towarzyszył turniej koszykówki 3x3 
oraz renowacja boiska do koszykówki.  

27 czerwca – „Powitanie Lata na Osiedlu 
nr 3” – animacje dla dzieci, turniej koszy-
kówki 3x3, turniej piłki nożnej dla dzieci.  

30 czerwca – wycieczka w ramach akcji 
„Lato w Mieście” do Parku Rozrywki Lu-
linek.

23 sierpnia – współorganizacja „Dnia 
Działkowca” z Rodzinnymi Ogródkami 
Działkowymi M. Konopnickiej w Sierpcu

Jeden z najważniejszy dni dla wszyst-
kich dzieci to oczywiście Dzień Dziecka. 
W tym roku włączyliśmy się w organi-
zację Miejskiego Dnia Dziecka, podczas 
którego pomogliśmy w organizacji tur-
nieju piłki nożnej dla szkół podstawo-
wych. Gra podczas turnieju była bardzo 
wyrównana i zaciekła. Na zakończenie 
zmagań wszyscy uczestnicy otrzymali 
pamiątkowe breloczki i słodycze, a naj-
lepsi w swoich kategoriach wiekowych 
medale.

15
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Na początku lipca odbyła się na naszym 
osiedlu impreza plenerowa Powitanie 
Lata. Festyn rozpoczęliśmy od przedsta-
wienie pod tytułem „Nie ma tego złe-
go”, w którym wystąpili najlepsi aktorzy 
w Sierpcu, radni Rady Miasta oraz człon-
kowie Zarządu Osiedla nr 4. Następnie 
odbyły się konkurencje rodzinne, pod-
czas których było dużo śmiechu i dobrej 
zabawy. Strażacy z Państwowej Straży 
Pożarnej zadbali o ochłodę podczas tego 
upalnego dnia. Po podliczeniu punktów 
najlepsze drużyny otrzymały pamiątkowe 
gadżety od Sierpc - Miasto ze smakiem. 
Po wszystkich zmaganiach uczestnicy 
mogli posilić się pyszną kiełbaską z grilla. 
Na zakończenie odbyła się najbardziej ko-
lorowa bitwa, na proszki holi.

W sierpniu odbyła się wycieczka dla 
najmłodszych mieszkańców naszego 
osiedla do Łodzi, zorganizowana w ra-
mach akcji Lato w Mieście 2025. Najpierw 
udaliśmy się do Hopa Lupa, gdzie korzy-
staliśmy z wielu atrakcji: skakaliśmy na 
trampolinach i ogromnych poduchach, 
zjeżdżaliśmy na zjeżdżalniach, chodzili-
śmy po parku linowym, bujaliśmy się na 
karuzelach. Następnie zjedliśmy obiad 
i udaliśmy się do Kina Kinematograf na 
film „Niezwykle przygody skarpetek”. 
Serdecznie zapraszamy do śledzenia 
osiedlowego Facebooka, już niedługo 
informację o kolejnych inicjatywach. 

Przewodnicząca Zarządu Osiedla nr 4 
Aleksandra Karczewska

Lato pełne atrakcji na Osiedlu nr 5
ZARZĄD OSIEDLA NR 5

Osiedle nr 5 w Sierpcu w ostatnich tygo-
dniach tętniło życiem. Dzięki współpra-
cy z Zarządem  Osiedla Nr 6, Jarosław 
Perzyński Burmistrz Miasta Sierpca, Wi-
cestarosta Piotr Rzeszotarski oraz Rad-
nym Rady Miasta: Krzysztof Skrzyński, 
Krzysztof Kacperski, Justyna Babecka.  
przygotowano wiele wydarzeń, które 
dostarczyły rozrywki zarówno dzieciom, 
jak i dorosłym.

Potańcówka  
przy dworcu PKP

31 maja mieszkańcy bawili się na potań-
cówce zorganizowanej w pobliżu dwor-
ca PKP. Muzyka, tańce i wspólna zabawa 
sprawiły, że atmosfera była niezwykle ra-
dosna i integrująca. To wydarzenie poka-

zało, że w plenerze, przy dobrej muzyce, 
można spędzić niezapomniany wieczór.

Dzień Dziecka  
z MOSiR Sierpc

Na najmłodszych mieszkańców czekały 
wyjątkowe atrakcje. Podczas obchodów 
Dnia Dziecka, we współpracy z MOSiR 
Sierpc, dzieci mogły wziąć udział w zaba-
wie w darta, a dziewczynki (i nie tylko!) 
chętnie korzystały z możliwości zaple-
cenia kolorowych warkoczyków. Każdy 
uczestnik otrzymał też słodki upominek, 
który wywołał uśmiech na twarzach naj-
młodszych.

Taneczne powitanie lata
20 czerwca mieszkańcy wspólnie powi-
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Dzień dziecka

tali lato. Impreza obfitowała w atrakcje 
– na dzieci czekały dmuchańce, wata 
cukrowa i popcorn, a dorośli mogli zre-
laksować się w rodzinnej, festynowej at-
mosferze. Tego dnia nie zabrakło tańców 
i dobrej zabawy.

Akcja „Lato w mieście” – 
wyjazd do gospodarstwa 

agroturystycznego
12 lipca odbyła się kolejna atrakcja, 
tym razem w ramach akcji „Lato 
w mieście”. Dzieci z osiedla wybrały się 
do gospodarstwa agroturystycznego, 
gdzie uczestniczyły w warsztatach „Leśny 
tropiciel” oraz „My konie”. Była to okazja 
do poznania przyrody z bliska, kontaktu 
ze zwierzętami oraz nauki poprzez 
zabawę. Całość zakończyła się wspólną 
biesiadą przy grillu, która stanowiła 
doskonałe zwieńczenie pełnego wrażeń 
dnia.

ZARZĄD OSIEDLA NR 6

Miejski Dzień Dziecka 2025 – relacja 
z wydarzenia

1 czerwca 2025 roku, w niedzielne 
popołudnie, na terenie MOSiR w Sierpcu 
odbył się Miejski Dzień Dziecka – wyjąt-
kowe wydarzenie pełne atrakcji, radości 
i wspólnej zabawy!
Na dzieci czekały między innymi:
•	 turnieje piłkarskie,
•	 kajaki,
•	 dmuchańce,
•	 liczne gry i zabawy,

•	 a także pokazy przygo-
towane przez służby 
mundurowe.
Piękna pogoda, kolo-

rowe animacje oraz rado-
sna atmosfera sprawiły, 
że ten dzień na długo zo-
stanie w pamięci uczest-
ników – zarówno tych 
najmłodszych, jak i ich 
opiekunów.
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Powitanie lata

Sielanka 

Dzień Dziecka z Osiedlem Nr 7 na MOSiR w Sierpcu

Dzień Ojca z Osiedlem Nr 7 w Sierpcu

 23 czerwca wspólnie bawiliśmy się pod-
czas warsztatów tanecznych, które po-
rwały do tańca nie tylko dzieci, ale też 
dorosłych. Na miejscu nie zabrakło rów-
nież kolorowych dmuchańców, które 
dostarczyły mnóstwo śmiechu i radości. 
Dla wszystkich uczestników czekały 
słodkie przysmaki – wata cukrowa i po-
pcorn, które idealnie wpisały się w waka-
cyjny klimat. 

To był cudowny czas pełen uśmie-
chu, dobrej energii i wspólnej zabawy. 
Dziękujemy za obecność i już dziś zapra-
szamy na kolejne wydarzenia na naszych 
osiedlach! 

Dziękujemy wszystkim mieszkań-
com, a szczególnie najmłodszym, za tak 
liczne przybycie na nasze radosne powi-
tanie lata!

12 lipca punktualnie o 9:30 wyruszyli-
śmy spod Zespołu Szkół nr 1 (Mechanik), 
aby przeżyć prawdziwą wiejską przygo-
dę w gospodarstwie agroturystycznym 
„Sielanka”. Dzieci pełne energii i uśmie-
chu już od rana nie mogły się doczekać 
atrakcji, które na nie czekały!

Na miejscu czekało na nas wiele emo-
cjonujących zajęć. W ramach warsztatów 
„My Konie” uczestnicy mieli okazję wła-
snoręcznie malować drewniane koni-
ki, wysłuchać ciekawej lekcji o koniach, 
a co najważniejsze – pogłaskać i nakarmić 
prawdziwe konie. To była wyjątkowa oka-
zja do bliskiego kontaktu ze zwierzętami.

ZARZĄD OSIEDLA NR 7

1 czerwca dostarczyliśmy Naszym Najmłodszym dzieciom wie-
le radości i sportowej rywalizacji podczas nietypowej  konku-
rencji rzucania kaloszem na odległość techniką dowolną. Każ-
dy uczestnik otrzymał  słodki poczęstunek.  

Najdalszy rzut to 29,5 m chłopca 18+

22 czerwca obchodziliśmy 
Dzień Ojca. Z tej okazji jak i  
Dnia Matki w dniu 31 maja 
wspólnie z Przemysławem 
Burzyńskim Starostą Powia-
tu Sierpeckiego oraz Sierpc 
– Miasto ze smakiem zor-
ganizowaliśmy I Osiedlową 
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Bieg wzdłuż Sierpienicy z Osiedlem Nr 7 w Sierpcu
Marsz Zdrowia wzdłuż Sierpienicy

Inwestycje na Osiedlu Nr 7 w Sierpcu
Na ul. Zgodnej i przedłużeniu ul. Wspólnej zamontowaliśmy 
latarnie uliczne. Wcześniej zostały zamontowane ławki z kosza-
mi na śmieci i pojemniki na psie odchody na ul. Okulickiego 
– nowy odcinek w kierunku ul. Traugutta.  Podziękowania dla 
Jarosława Perzyńskiego i Piotra Nowakowskiego - Burmistrzów 

Miasta Sierpca, Radnych Miasta Sierpca w szczególności dla 
poprzedniego Macieja Malanowskiego i obecnej Joanny Frej 
oraz poprzedniego Zarządu Osiedla Nr 7 w Sierpcu wraz z ów-
czesnym  Przewodniczącym Przemysławem Burzyńskim.

12 lipca wraz z TKKF Kubuś, 
Zarządem Osiedla Nr 1, Po-
licją w Sierpcu, Państwową 
Strażą Pożarną w Sierp-
cu, OSP w Dziembakowie, 
Sierpc Miasto ze Smakiem 
pod patronatem Przemy-
sława Burzyńskiego Staro-
sty Sierpeckiego i wsparcia  
Marszałka Województwa 
Mazowieckiego Adama 
Struzika jak i Przewodniczą-
cego Rady Powiatu Jerzego 
Stachurskiego  oraz MOSiR 
w Sierpcu współzorganizo-
waliśmy dla ponad 100 bie-
gaczy zarówno z Polski jak 
i zza granicy bieg na 5 km. 
Pomimo deszczu zawodni-
cy skorzystali z serwowanej 
kiełbaski z grilla i wody,  po-
kazali ducha walki i wspa-
niałą sportową postawę. 
Tegoż samego dnia odbył 
się Marsz Zdrowia, w którym 
rodziny z dziećmi chętnie 
sprawdziły swoje możliwo-
ści. Gratulujemy zdrowego 
trybu życia.
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Potańcówkę, na której wszyscy Mieszkańcy świetnie bawili się 
w rytmach przebojów muzycznych zajadając się pysznym żur-
kiem  z kiełbasą. Dziękujemy Mieszkańcom za zabawę i wszyst-
kim osobom, dzięki którym mogliśmy się wspólnie bawić.
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Piknik dla Dzieci z Osiedlem Nr 7 w Sierpcu

Wycieczka z Osiedlem Nr 7 w Sierpcu

Potańcówka z Osiedlem Nr 7 w Sierpcu

13 sierpnia wraz z Dyrekcją i Pracow-
nikami Miejskiej Biblioteki Publicznej 
w Sierpcu oraz dzielnicowymi asp. szt. 
Markiem Biegańskim i mł. asp. Danie-
lem Borek wesoło w towarzystwie dzieci 
spędziliśmy czas w ramach zakończe-
nia wakacyjnych zajęć w bibliotece. Dla 
wszystkich były animacje, zabawy i słod-
kie przekąski z napojami i sokami.

W ramach akcji „Lato w Mieście 2025” 
Sierpc Miasto ze smakiem dzieci i mło-
dzież  z Naszego Osiedla w dniu 27 sierp-
nia pojechały do Parku Rozrywki Ma-
jaland w Warszawie, gdzie skorzystały 
z wielu atrakcji, m.in. zjeżdżali, karuzel 
i rollercoasterów. Spotkały się także 
z postaciami z różnych bajek, uczestni-
czyły w teatrzyku Maji, Gucia i Filipa. Dla 
wszystkich czekał ciepły posiłek regene-
racyjny z napojem. Dzięki wycieczce dzie-
ci nawiązały nowe znajomości, spędziły 
miło czas  na zabawach ucząc się samo-
dzielności, radzenia sobie z nowymi wy-
zwaniami i ucząc się integracji społecznej.

30 sierpnia na zakończenie wakacji 
wspólnie ze Starostą Sierpeckim Prze-
mysławem Burzyńskim , Sierpc -Miastem 
ze smakiem, zorganizowaliśmy kolejną 
potańcówkę dla Naszych mieszkańców. 
Po raz kolejny impreza na Naszym Osie-
dlu pokazała, że muzyka i wspólna  za-
bawa  łączy pokolenia a Nasi mieszkańcy 
chętnie integrują się na miękkiej trawie 
w świetle kolorofonów zajadając się żur-
kiem z kiełbasą oraz chlebkiem ze smal-
cem i ogórkiem.
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JAROSŁAW PERZYŃSKI - Burmistrz Miasta Sierpca

Zakończenie wakacji z Osiedlem Nr 7 w Sierpcu
Na zakończenie wakacji wspólnie ze 
Starostą Sierpeckim Przemysławem 
Burzyńskim, Sierpc -Miastem ze sma-
kiem, zorganizowaliśmy dla rodzin pik-
nik z dmuchańcami, kiełbasą z grilla, 
chlebem ze smalcem i ogórkiem oraz 
słodkim poczęstunkiem i sokami. Dzieci 
mogły skorzystać z symulatora jazdy mo-
tocyklem, z alko i narko gogli udostęp-
nionych przez dzielnicowych z Policji 
w Sierpcu. Wszyscy mogli porozmawiać 
ze SDtrażakami o ich służbie,  obejrzeć 
wyposażenie wozu strażackiego, przy-
mierzyć sprzęt i ubiór. Dla chłopców 
zorganizowaliśmy turniej piłki nożnej za-
kończony rozdaniem medali a na koniec 
wszyscy dzięki uprzejmości Strażaków 
mogli ochłodzić się w wodnej kurtynie.
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Serdecznie Dziękujemy Naszym Mieszkańcom za obec-
ność, zabawę i wyrozumiałość.

Dziękujemy Wszystkim osobom, dzięki którym mogli-
śmy zorganizować te inicjatywy i Zapraszamy na kolejne 
z Osiedlem Nr 7.
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Deptak przy Placu Chopina to nie tor wyścigowy  
ani parking! 

najważniejsze wydarzenia – czerwiec, lipiec, sierpień

Co musisz wiedzieć o mazowieckiej uchwale antysmogowej
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Halo, kierowco! Jeśli właśnie skręcasz 
na deptak, bo „to tylko na chwilkę”… to 
zatrzymaj się i przemyśl swoje wybory 
życiowe. 

Deptak to miejsce dla pieszych, spa-
cerowiczów, zakochanych par i gołębi 
szukających sensu życia – nie dla Twoje-
go auta!

Parkowanie tam, gdzie nie wolno, 
nie sprawia, że jesteś sprytny. Sprawia, 
że wszyscy kręcą głową z politowaniem 
(a straż miejska zyskuje nowy cel).

Szanuj deptak. Szanuj pieszych. Sza-
nuj siebie.

I zaparkuj tam, gdzie trzeba. Bo ina-
czej – mandat macha Ci już z daleka!

Czym jest uchwała 
antysmogowa i kogo dotyczy?
Uchwała antysmogowa jest regulacją 
prawną, która ma zapewnić czyste powie-
trze mieszkańcom Mazowsza. Ogranicze-
nia i zakazy wymienione w uchwale do-
tyczą wszystkich użytkowników urządzeń  
o mocy do 1 MW,  w których następuje 
spalanie paliw stałych, czyli właścicieli:
•	 pieców,
•	 kominków,
•	 kotłów, w tym kotłów wchodzących 

w skład zestawów zawierających 
kotły na paliwo stałe, ogrzewacze 
dodatkowe, regulatory temperatury  
i urządzenia słoneczne.
Uchwała antysmogowa wprowadzo-

na na terenie województwa mazowiec-
kiego stanowi akt prawa miejscowego   
i obowiązuje wszystkich mieszkańców 
województwa, samorządy oraz podmio-
ty działające na jego terenie.

Uchwała antysmogowa obowiązuje 
od 11 listopada 2017 r., a jej nowelizacja 
od 14 maja 2022 r.

Po co nam uchwała 
antysmogowa?

Konieczność wprowadzenia uchwały 
antysmogowej  wynika z zanieczyszcze-
nia powietrza, głównie drobnymi pyła-
mi, co wpływa na przedwczesne zgony, 
zwiększa możliwość zachorowania na 
wiele groźnych chorób, tj. nowotwory, 
a także może prowadzić do bezpłodno-
ści czy obumarcia płodu. Leczenie cho-
rób wywołanych przez smog pociąga za 
sobą wysokie koszty leczenia, ale także 
nieobecności chorych w pracy. Główny-

mi źródłami zanieczyszczenia powietrza 
powodującymi powstawanie smogu są 
stare instalacje, w których spalane jest 
najgorsze jakościowo paliwo.
Spalanie złej jakości paliw powoduje 
wysoką emisję do powietrza substancji 
mających negatywny wpływ na zdrowie 
ludzi, a także na stan środowiska natu-
ralnego. Wymiana przestarzałych kotłów  
i stosowanie paliw dobrej jakości wpły-
nie na znaczną poprawę czystości po-
wietrza, a także zdrowia mieszkańców.

Co określa uchwała?
•	 od 11 listopada 2017 r. można monto-

wać tylko kotły zgodne z wymogami 
ekoprojektu 

•	 od 1 lipca 2018 r. nie wolno spalać  
w kotłach, piecach i kominkach:
◊	 mułów i flotokoncentratów wę-

glowych oraz mieszanek produko-
wanych z ich wykorzystaniem,

◊	 węgla brunatnego oraz paliw sta-
łych produkowanych z jego wyko-
rzystaniem, 

◊	 węgla kamiennego w postaci syp-
kiej o uziarnieniu 0-3 mm,

◊	 paliw zawierających biomasę o wil-
gotności w stanie roboczym powy-
żej 20% (np. mokrego drewna),

•	 od 1 stycznia 2023 r.:
◊	 nie wolno używać kotłów na wę-

giel lub drewno nie spełniających 
wymogów dla klas 3,4 lub 5 we-
dług normy PN-EN 303-5:2012,

•	 od 1 stycznia 2028 r.
◊	 nie wolno używać kotłów na wę-

giel lub drewno klasy 3 lub 4 we-
dług normy PN-EN 303-5:2012,

◊	 kotły klasy 5 wg normy PN-EN 303-
5:2012 będzie można użytkować 
do końca ich żywotności, jeśli zo-
stały zainstalowane przed 11 listo-
pada 2017 r.,

•	 do końca 2022 r. kominki powinny 
zostać wymienione na takie, które 
spełniają wymogi ekoprojektu lub 
winny być wyposażone w urządzenie 
ograniczające emisje pyłu do wartości 
określonych w ekoprojekcie.

Czym są wymagania 
ekoprojektu?

Wymagania ekoprojektu zostały jednoli-
cie określone dla całej Unii Europejskiej. 
Zawierają one minimalne normy emisji 
zanieczyszczeń do powietrza dla kotłów 
oraz ogrzewaczy pomieszczeń (m.in. ko-
minków). Założeniem ekoprojektu jest 
zmniejszenie zużycia paliwa i redukcja 
zanieczyszczeń emitowanych przez ww. 
urządzenia.

Możliwe sankcje
Należy pamiętać, że przestrzeganie prze-
pisów wprowadzonych niniejszą uchwa-
łą będzie kontrolowane zarówno w kwe-
stii posiadanych urządzeń grzewczych 
jak i stosowanych rodzajów paliw. Użyt-
kownicy instalacji naruszający przepisy 
uchwały mogą być ukarani grzywną do 
5000 zł lub mandatem do 500 zł. Należy 
pamiętać, że zgodnie z art. 225 kodeksu 
karnego, udaremnianie lub utrudnianie 
przeprowadzenia kontroli jest przestęp-
stwem zagrożonym karą aresztu.

Nasz Sierpc
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Burmistrz czytał dzieciom! 

WOTUM ZAUFANIA I ABSOLUTORIUM ZA 2024 ROK!

XLVII Posiedzenie Wojewódzkiej Rady Dialogu Społecznego
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Burmistrz Jarosław Perzyński wziął udział 
w ogólnopolskiej akcji „Cała Polska czyta 
dzieciom”! 

Podczas spotkania z najmłodszymi 
Mieszkańcami Sierpca przeczytał bajkę 
pt. „Grufallo” Julii Donaldson, promując 
w ten sposób miłość do książek i co-
dziennego czytania. Dzieci z wielkim za-
interesowaniem słuchały opowieści, a na 
koniec mogły zadać pytania. 

Dziękujemy Przedszkolakom z Ze-
społu Miejskich Przedszkoli w Sierpcu za 
fantastycznie spędzony poniedziałkowy 
poranek i już teraz zapraszamy na kolej-
ne spotkania z książką! 

Podczas XVIII Sesji Rady Miejskiej Sierp-
ca Burmistrz uzyskał wotum zaufania 
oraz absolutorium z tytułu wykonania 
budżetu za rok 2024.

Wotum zaufania przyznane przez 
Radę Miejską to wyraz poparcia dla Na-
szych działań oraz kierunku, w jakim 
zmierza rozwój Sierpca. Dziękujemy 
wszystkim Radnym za merytoryczną de-
batę oraz konstruktywną współpracę.

Z kolei uzyskane absolutorium to po-
twierdzenie prawidłowego i zgodnego 
z planem zarządzania finansami publicz-
nymi. Pozytywna opinia Regionalnej 

Izby Obrachunkowej oraz sprawozdania 
finansowe i raport z wykonania budżetu 
jednoznacznie wykazały, że środki pu-
bliczne były gospodarowane w sposób 
odpowiedzialny i przejrzysty.

Burmistrz pragnie podziękować 
swojemu Zastępcy Piotr Nowakowski 
oraz Pracownikom Urzędu Miejskiego 
w Sierpcu, a także Mieszkańcom Sierpca 
za zaufanie i wsparcie. To dzięki Państwa 
zaangażowaniu i wspólnemu działaniu 
możemy skutecznie realizować projekty 
i inwestycje, które zmieniają Nasze Mia-
sto na lepsze.

Przed Nami kolejne wyzwania oraz 
ambitne plany na przyszłość – z energią, 
odpowiedzialnością i z myślą o dobru 
wspólnym.

Dziękuję!

Burmistrz uczestniczył w XLVII Posie-
dzeniu Wojewódzkiej Rady Dialogu 
Społecznego, gdzie jednym z głównych 

tematów była samowystarczalność 
energetyczna Sierpca.

Podczas spotkania przedstawił moż-

liwości zwiększenia niezależności ener-
getycznej miasta, rozwój odnawialnych 
źródeł energii oraz inwestycje, które 
mogą przyczynić się do zrównoważone-
go rozwoju lokalnej gospodarki. Prezen-
tował także modernizacje w Cieplowani 
Sierpc oraz w sierpeckiej biogazowni 
znajdującej się na terenie Oczyszczal-
ni. Sierpc stawia na bezpieczną, czystą 
i efektywną energię – z myślą o przyszło-
ści mieszkańców i środowiska, a Nasze 
działania są zauważane na terenie Ma-
zowsza.

Koszykówka to nie tylko sport - to szkoła charakteru, 
odpowiedzialności i współpracy”

Serdecznie dziękujemy Sołdański Basket 
Sierpc za wręczenie odznaczenia „Przyja-
ciel Sierpeckiej Koszykówki”. To dla nas 
wielki zaszczyt być częścią społeczności, 
która z pasją i zaangażowaniem rozwija 
sport w Naszym Mieście. 

Trzymamy kciuki za dalsze sukcesy 
sierpeckich koszykarzy! 
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Zakończenie roku szkolnego klas ósmych w Szkole Podstawowej Nr 2 w Sierpcu

Zakończenie roku szkolnego klas ósmych w Szkole Podstawowej Nr 3 w Sierpcu
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25 czerwca, w Szkole Podstawowej Nr 2 
im. Armii Krajowej w Sierpcu, odbyła się 
uroczystość zakończenia roku szkolnego 
2024/2025 dla uczniów klas ósmych. Był 
to dzień pełen wzruszeń, podsumowań 
i zasłużonych gratulacji.

Wspólnie z @Jaroslaw Perzynski, Da-
riusz Malanowski oraz Radnymi Rady 
Miejskiej uhonorowaliśmy uczniów za 
ich wybitne osiągnięcia i zaangażowa-
nie.
•	 Stypendium Burmistrza otrzymała: 

Michalina Paciuszkiewicz
Jednorazowe nagrody pieniężne za 

szczególne osiągnięcia w roku szkolnym 
2024/2025 otrzymali:
•	 Julia Kadzińska
•	 Oliwia Laura Lewandowska
•	 Dominik Nowalski
•	 Xavier Podgórski
•	 Lusien Rammes
•	 Oskar Szadkowski

Nagrody rzeczowe za działalność wo-
lontariacką w roku szkolnym 2024/2025 
otrzymali:
•	 Olga Białoskurska
•	 Nikola Bruździńska
•	 Lena Bylińska
•	 Laura Czapiewska

Wczoraj, w Szkoła Podstawowa nr 3 im. ks. 
Jana Twardowskiego w Sierpcu odbyło 
się uroczyste zakończenie roku szkolnego 
2024/2025 dla klas ósmych. Był to wyjątko-
wy moment pełen wzruszeń, podziękowań 
oraz dumy z osiągnięć naszych uczniów.

Podczas uroczystości wręczono na-
grody Burmistrza Miasta Sierpca za wy-
bitne wyniki w nauce oraz szczególne 
osiągnięcia w różnych dziedzinach.

Stypendia Burmistrza Miasta Sierpca 
otrzymali:
•	 Julia Linowska,
•	 Amelia Ostrowska,
•	 Oliwier Ostrowski,
•	 Lena Przybyszewska,
•	 Anna Maria Rutkowska,
•	 Maja Ziółkowska.

Jednorazowe nagrody pieniężne za 
szczególne osiągnięcia (sportowe, arty-

styczne, udział w olimpiadach organizo-
wanych przez MKO) przyznano następu-
jącym uczniom:
•	 Julia Linowska,
•	 Liu Dongheng,
•	 Zofia Mielczarska,
•	 Maja Wiśniewska,
•	 Mateusz Bojanowski,
•	 Bartosz Borkowski,
•	 Stanisław Grzelecki,
•	 Franciszek Leśniewski,
•	 Oliwier Ostrowski,
•	 Mikołaj Rudowski,
•	 Marcel Szymański,
•	 Marcel Topolewski,
•	 Igor Wocial,
•	 Maksymilian Żmijewski.

Serdecznie gratulujemy wszystkim 
uczniom i ich rodzicom! Życzymy powo-
dzenia na kolejnych etapach edukacyj-
nej drogi. Jesteśmy z Was dumni!

Z okazji zakończenia roku szkolne-
go składamy najserdeczniejsze życzenia 
wakacyjne wszystkim uczniom, rodzi-
com oraz nauczycielom!

Niech nadchodzące wakacje będą 
czasem zasłużonego odpoczynku, peł-
nym radości, uśmiechu, pięknych przy-
gód i bezpiecznych chwil.

•	 Maja Dąbrowska
•	 Oliwia Fijałkowska
•	 Zofia Gąsewicz
•	 Julia Kadzińska
•	 Karolina Klimarczyk
•	 Amelia Kratkowska
•	 Julia Mikucka
•	 Adam Nowak
•	 Zofia Pacholec

•	 Michalina Paciuszkiewicz
•	 Maria Pilarska
•	 Blanka Zalewska

Gratulujemy wszystkim wyróżnio-
nym uczniom!

Wasze sukcesy są powodem do dumy 
dla całej społeczności szkolnej oraz mia-
sta Sierpc. Życzymy Wam wielu kolejnych 
osiągnięć na dalszych etapach edukacji. 

Nasz Sierpc
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I Sierpecki Festiwal Bioróżnorodności  
i Edukacji Przyrodniczej

Za nami I Sierpecki Festiwal Bioróżno-
rodności i Edukacji Przyrodniczej, który 
przyciągnął tłumy mieszkańców i gości 

W programie nie zabrakło:
•	 fascynujących pokazów przyrodniczych
•	 warsztatów edukacyjnych dla dzieci 

i dorosłych
•	 stoisk z lokalnymi produktami

BURMISTRZ Z WIZYTĄ W RADZYMINIE
Na mocy uchwał Rady Miejskiej Sierpca 
oraz Gminy Radzymin, w kwietniu Gmina 
Miasto Sierpc oraz Gmina Radzymin, ofi-
cjalnie zawiązały partnerstwo, na mocy 
uchwał Rady Miejskiej w Sierpcu oraz 

Rady Miejskiej w Radzyminie. 
Burmistrz odwiedził Radzymin – mia-

sto, z którym od teraz łączy nas nie tylko 
wspólna historia, ale także konkretna 
współpraca. 

Spotkanie z Burmistrzem Krzyszto-
fem Chacińskim, jego Zastępcą Krzysz-
tofem Dobrzynieckim oraz pochodzącą 
z Sierpca Agnieszką Kordyzon Radną 
Rady Miejskiej w Radzyminie, to nie tyl-
ko uprzejmość, ale realna wymiana do-
świadczeń, dobrych praktyk i rozmowa 
o przyszłości naszych samorządów.

Łączy nas wiele – w tym postać Mie-
czysława Chojnackiego ps. „Młodzik”, 
bohatera, który spoczywa na Cmentarzu 
Żołnierzy Poległych 1920 r. w Radzymi-
nie. Burmistrz oddał hołd jego pamięci, 
a także odwiedził Muzeum Bitwy War-
szawskiej 1920 r., miejsce pełne historii, 
która nas uczy i zobowiązuje.

To dopiero początek wspólnej drogi. 
Przed nami konkretne działania i współ-
praca, która – mamy nadzieję – zaowo-
cuje korzyściami dla obu naszych spo-
łeczności.

Czytanie z najmłodszymi w ramach akcji „Cała Polska czyta dzieciom” 

Zastępca Burmistrza Piotr Nowakow-
ski przeczytał książki Przedszkolakom 
z Miejskie Przedszkole Nr 3 w Sierpcu. 
Spotkanie z najmłodszymi Mieszkańca-
mi Naszego miasta było nie tylko rado-
sne, ale i niezwykle budujące.

i dzieliły się swoimi przemyśleniami. Takie 
chwile pokazują, jak ważne jest wspólne 
czytanie i jak wiele możemy dzięki niemu 
zbudować – od wyobraźni po relacje. 

Dziękujemy wszystkim Przedszkola-
kom za ciepłe przyjęcie i wspólnie spędzo-
ny czas. To była prawdziwa przyjemność!

•	 animacji, konkursów i zabaw rodzinnych
•	 a na koniec – wspólnej potańcówki p 

od gołym niebem!
Dziękujemy wszystkim, którzy byli 

z nami – to dzięki Wam to wydarzenie 
miało tak wyjątkowy klimat! 

Partnerem wydarzenia był Samorząd 
Województwa Mazowieckiego.

Dzieciaczki same wybrały książki, 
a były to: „Książki nie mają skrzydeł” 
Brynne Barnesa oraz „Mały Gruffalo” au-
torstwa Julii Donaldson. 

Dzieci słuchały z wielkim zaciekawie-
niem, aktywnie uczestniczyły w rozmowie 
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 Juwenalia Uniwersytetu Trzeciego Wieku – święto radości i aktywności seniorów! 

16 czerwca, amfiteatr Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu 
tętni życiem! Wszystko za sprawą wyjątkowego wydarzenia – 
Juwenaliów Uniwersytetu Trzeciego Wieku, które zgromadziły 
seniorów z całego regionu!   

Gościem specjalnym wydarzenia był Lesław Ćmikiewicz – 
legendarny piłkarz i były reprezentant Polski, brązowy medali-
sta Mistrzostw Świata (1974) oraz złoty medalista Igrzysk Olim-
pijskich w Monachium (1972), który zaszczycił Nas ciekawymi 
anegdotami ze swojego życia oraz kariery reprezentacyjnej.  

Serdeczne podziękowania dla organizatorów, uczestników 
oraz wszystkich, którzy przyczynili się do tego wyjątkowego 
święta seniorów! 

SZKOLENIE Z OBRONY CYWILNEJ
W lipcu odbyło się dwudniowe szkolenie 
dla pracowników administracji publicz-
nej, jednostek samorządu terytorialnego 
oraz osób odpowiedzialnych za bez-
pieczeństwo i reagowanie kryzysowe 
w powyższych instytucjach. Szkolenie 
zorganizowane jest przez Wydział Bez-
pieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 
Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego. 

Celem spotkania było zapoznanie 
uczestników z aktualnymi przepisami 
prawnymi oraz obowiązkami wynikają-
cymi z nowej ustawy, która zastępuje do-
tychczasowe regulacje w zakresie obrony 
cywilnej i zarządzania kryzysowego.

Prowadzący omówił kluczowe zało-
żenia ustawy, w tym:
•	 definicję i cele ochrony ludności,
•	 zadania organów administracji pu-

blicznej na różnych szczeblach,
•	 strukturę i zasady działania obrony 

cywilnej,
•	 system reagowania na zagrożenia,
•	 obowiązki obywateli i przedsiębior-

ców,
•	 kwestie związane z ogłoszeniem 

i funkcjonowaniem stanu klęski ży-
wiołowej.
W trakcie szkolenia przedstawiono 

również praktyczne scenariusze możli-

wych zagrożeń (takich jak powodzie, po-
żary, katastrofy przemysłowe) i sposób 
koordynacji działań ratowniczych oraz 
ewakuacyjnych. Uczestnicy mieli okazję 
zadawać pytania oraz omówić aspekty 
wdrażania nowych przepisów w swoich 
miejscach pracy.

Szkolenie zakończy się testem spraw-
dzającym wiedzę oraz wręczeniem 
certyfikatów potwierdzających uczest-
nictwo. Zdobyta wiedza ma na celu 
podniesienie poziomu przygotowania 
na sytuacje kryzysowe i skuteczniejsze 
działanie w przypadku wystąpienia za-
grożeń.

II SIERPC RAP FESTIWAL ORAZ VII KASZTELAŃSKI FESTIWAL SMAKÓW W SIERPCU
II Sierpc Rap Festiwal  

(8 sierpnia 2025)
Festiwal odbył się dzień przed Kasztelań-
skim Festiwalem Smaków - 8 sierpnia na 
Osiedlu Paderewskiego. To hip-hopowe 
święto zostało zorganizowane z energią 
i ambicjami, by stać się stałym punktem 
w kalendarzu lokalnych imprez. 

Line-up i atmosfera
•	 Główna scena: Molesta Ewenement, 

Pono & Fu, Żabson, Smolasty, Model-

ki — muzyczne legendy i współcze-
sne gwiazdy polskiego hip-hopu 

•	 Supporty: Kaczor WSE, Odpad, Skit x 
Ripsss, MdoN, Jezi 

•	 Imprezę prowadził CNE – Człowiek 
Nowej Ery, a oprawą muzyczną zaj-
mował się DJ Cent 

Dla smakoszy i rodzin
Nie zabrakło także kulinarnej strefy — Strefa 
Dobrego Smaku oferowała lokalne specjały, 
piwo regionalne i foodtruckowe przekąski. 

VIII Kasztelański Festiwal 
Smaków w Sierpcu  

(9–10 sierpnia 2025)
Na weekend 9 i 10 sierpnia Osiedle Pa-
derewskiego w Sierpcu zamieniło się 
w prawdziwą stolicę smaków i muzyki re-
gionu. Wstęp na wydarzenie był wolny dla 
wszystkich zainteresowanych.

Co czekało na uczestników?
•	 Kulinarna uczta: stoiska z regionalny-

mi przysmakami, tradycyjne receptu-
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ry i nowoczesne interpretacje kuchni 
lokalnej 

•	 Strefa relaksu i atrakcji: strefa ga-
stronomiczna, promocyjne stoiska, 
uwzględnienie udziału m.in. Kół Go-
spodyń Wiejskich 

Program muzyczny
Sobota, 9 sierpnia:
Grupy tańca nowoczesnego CKiSz
•	 The Cold Set
•	 Julia Żugaj
•	 Mati Pniewski
•	 Oskar Cyms
•	 Dominika Karolewska & Przemek Li-

szewski
•	 La Bouche (gwiazda lat 90.)
•	 DJ Taito

Niedziela, 10 sierpnia:
•	 koncert z Radiem 7
•	 LZA Kasztelanka
•	 Topky
•	 Top One
•	 DJ Vafi & DJ Bugi

•	 Masters
•	 Weekend
•	 DJ Jaśko & DJ Pablo

Partnerem wydarzenia był Samorząd 
Województwa Mazowieckiego, a głównym 
sponsorem i Browar Kasztelan oraz OSM 
Sierpc i wiele lokalnych firm i instytucji. 

Podsumowanie: dwa klimaty – 
jedna Sierpecka uczta

•	 II Sierpc Rap Festiwal to dynamicz-
ne wydarzenie dla fanów hip-hopu 
— mocne brzmienia, gwiazdy sceny 
i smaczne dodatki w formie street 
foodu.

•	 VIII Kasztelański Festiwal Smaków to 
święto regionalnej kuchni i muzyki 
dla całych rodzin — darmowy, otwar-
ty, łączący tradycję z dobrą zabawą.
Razem stworzyły trzydniowy week-

end pełen muzyki, smaków i pozytyw-
nej energii. Sierpc, jak co roku, pokazał, 
że jest miejscem z duszą, gdzie kultura 
i lokalność spotykają się w dobrym ryt-
mie i smaku.

 AKTY NADANIA DLA NAUCZYCIELI ORAZ NAGRODY BURMISTRZA DLA UZDOLNIONYCH UCZNIÓW
28 sierpnia w sali widowiskowej Cen-
trum Kultury i Sztuki odbyła się wyjątko-
wa uroczystość z udziałem przedstawi-
cieli władz samorządowych, Kuratorium 
Oświaty, dyrektorów szkół, nauczycieli, 
rodziców oraz uczniów.

Wręczono akty nadania stopnia 
awansu zawodowego nauczyciela mia-
nowanego 6 nauczycielkom, które po-
myślnie zdały egzamin.

Burmistrz wspólnie z Zastępcą Pio-
trem Nowakowski i Radnymi Rady Miej-
skiej, uhonorowali 81 uzdolnionych 
uczniów: 11 stypendiami, 37 jednorazo-

wymi nagrodami pieniężnymi, NA TERE-
NIE SIERPECKIEJ „6 czytnikami e-booków 
– za maksymalne wyniki na egzaminach, 
27 słuchawkami bezprzewodowymi

Warto dodać, że już w czerwcu na-
grodzono 27 uczniów podczas zakoń-
czenia roku szkolnego. Łącznie w tym 
roku szkolnym wyróżnienia Burmistrza 
otrzymało aż 108 uczniów, a na nagrody 
przeznaczono blisko 48 000 zł z budżetu 
miasta.

Ponadto nagrodziliśmy laureatów 
konkursów:
•	 XIV Konkursu Plastycznego „Sierpeckie 

pomniki świadkami Naszej przeszłości”
•	 XVI Konkursu Fotograficznego „Dwo-

rzec, Dołek, Obwodnica – moje mia-
sto pięknieje”.
Uroczystości towarzyszyły wzru-

szenia uczniów i rodziców, a całość 
artystycznie uświetniły występy Zofii 
Tokarskiej, Anny Żendarskiej, Martyny 
Hajdas (SP nr 3) oraz Leny Gąsiorowskiej  
(I PSP).

Gratulujemy wszystkim nagrodzo-
nym nauczycielom i uczniom! To Wasza 
pasja, pracowitość i zaangażowanie są 
powodem do dumy dla całego Sierpca.
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REMONT UL. Cypriana Kamila NORWIDA

Mała rzecz, a bardzo ważna dla 
Mieszkańców ul. Cypriana Kamila 
Norwida. Zakończył się remont ul. 
Norwida, dzięki temu mieszkańcy 
mogą korzystać z nowej utwar-
dzonej drogi z wylanym asfaltem.

NA TERENIE SIERPECKIEJ „TRÓJKI” POWSTANIE NOWOCZESNE ZADASZONE 
BOISKO WIELOFUNKCYJNE

W Urzędzie Miejskim w Sierpcu podpi-
saliśmy umowę na realizację zadania pn. 
„Budowa boiska wielofunkcyjnego wraz 
zadaszeniem o stałej konstrukcji przy 
Szkole Podstawowej nr 3 w Sierpcu”.

Już wkrótce uczniowie zyskają nową 
przestrzeń do uprawiania ulubionych 
sportów! 

Wykonawcą zadania jest firma PAP-
BUD Sp. z o.o. z Piask.

Zadanie budowa boiska wielofunk-
cyjnego wraz z zadaszeniem o stałej 
konstrukcji przy Szkole Podstawowej nr 
3 w Sierpcu dofinansowane z budżetu 
Państwa w ramach programu Olimpia 
-program budowy przyszkolnych hal 
sportowych na 100 lecie pierwszych 
występów reprezentacji polski na igrzy-
skach olimpijskich.

WIZYTACJA INWESTYCJI NA UL. Bartosza GŁOWACKIEGO 
Burmistrz Wspólnie z Panią Renatą Drą-
żewską, Dyrektor Mazowiecki Zarząd 
Dróg Wojewódzkich w Warszawie Za-
rządu Dróg Wojewódzkich w Warszawie 
(rejon drogowy Ciechanów), odwiedzili 
teren inwestycji polegającej na rozbudo-
wie drogi wojewódzkiej nr 541 w Sierpcu. 

W ramach zadania powstaje nowa na-
wierzchnia asfaltowa, odcinek ścieżki ro-
werowej z chodnikiem oraz oświetlenie. 

Wartość inwestycji to ponad  
8 000 000 złotych! 

Serdecznie dziękujemy dyrekcji Ma-
zowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich 
w Warszawie za wsparcie tej ważnej in-
westycji na terenie Naszego Miasta!
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CHODNIK WZDŁUŻ DK10
Dzięki dobrej współpracy z Generalna Dyrekcja Dróg Krajo-
wych i Autostrad [GDDKiA], Panem Jarosławem Wąsowskim 
- Dyrektorem Oddziału w Warszawie oraz Panem Leszkiem Se-
kulskim Zastępcą Dyrektora Oddziału ds. Zarządzania Drogami 
i Mostami Oddział W-Wa, wzdłuż drogi krajowej nr 10 powstaje 
długo wyczekiwana ścieżka pieszo-rowerowa (chodnik z do-
puszczoną możliwością jazdy rowerem). 

To ważna inwestycja dla bezpieczeństwa i komfortu miesz-
kańców oraz wszystkich użytkowników drogi. 

Teraz czekamy na pełne oznakowanie nowej trasy. Mamy 
nadzieję, że nowo powstała inwestycja zostanie w przyszłości 
przedłużona do obwodnicy Naszego Miasta.  W Sierpc - Miasto 

ze smakiem razem tworzymy bezpieczną i nowoczesną infra-
strukturę dla wszystkich!
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Z WIZYTĄ NA PLACU BUDOWY CHODNIKA  
PRZY UL. Władysława JAGIEŁŁY 

Burmistrz wraz z Radnym Rady Miejskiej 
Michałem Roznochem odwiedził remon-
towany odcinek chodnika przy ul. Jagieł-
ły. Inwestycja ta to odpowiedź na po-
trzeby Mieszkańców i element szerszego 
planu poprawy infrastruktury drogowej 
w Naszym Mieście.

Nowy chodnik zapewni nie tylko 
większy komfort, ale przede wszystkim 
bezpieczeństwo pieszych – w tym dzieci, 
seniorów i wszystkich codziennie korzy-
stających z tego ciągu komunikacyjnego.

Prace postępują zgodnie z harmono-
gramem, a efekt końcowy będzie zauwa-
żalny nie tylko dla okolicznych miesz-
kańców, ale i wszystkich przechodniów.

Dziękujemy za zaangażowanie 
i współpracę – razem zmieniamy Sierpc 
na lepsze!

Remont ul. Smolnej i Mieszka I

ZAKOŃCZONO PRACE PRZY PRZEBUDOWIE ULICY WINCENTEGO WITOSA W SIERPCU 

PODPISANIE UMOWY NA „PRZEBUDOWĘ UL. ADAMA MICKIEWICZA W SIERPCU”

Wspólnie z Justyną Babecką Radną Rady Miejskiej Sierpca oraz 
Bogdanem Ciemieckim Naczelnikiem Wydziału Inwestycji i Re-
montów Urzędu Miejskiego w Sierpcu, Zastępca Burmistrza 
wizytował na ul. Mieszka I i ul Smolnej, gdzie na dwóch łączni-
kach została wykonana nakładka asfaltowa. 

Wykonawcą zadania jest firma „PROBUD” s.c. z Sierpca. 
Koszt realizacji zadania wynosi około 200 000 zł.

W obydwu lokalizacjach mieszkańcy mogą cieszyć się na-
wierzchnią asfaltową.

W ramach inwestycji powstał nowy ciąg pieszy, ścieżka rowe-
rowa, dodatkowe miejsca parkingowe oraz przebudowane 
skrzyżowanie z ulicą Józefa Piłsudskiego, które zostało lekko 
przesunięte dla poprawy bezpieczeństwa i płynności ruchu.

Zadanie zrealizowano w ramach projektu „Poprawa bezpie-
czeństwa na drogach publicznych w mieście Sierpc”.

Nowa infrastruktura to nie tylko wygoda, ale przede wszyst-
kim większe bezpieczeństwo mieszkańców.

Podpisano kolejną umowę, z jednym z wykonawców, na re-
mont ul. Adama Mickiewicza. 

Zadanie obejmuje modernizację odcinka od skrzyżowania 
z obwodnicą Miasta, do ul. Józefa Piłsud-
skiego. 

Wykonana zostanie dwukierunkowa, 
dwupasmowa jezdnia z betonu asfalto-
wego oraz chodnik i ścieżka rowerowa. 

Remont rozpoczął się od budowy ka-
nalizacji sanitarnej. 

Ponadto, w ramach inwestycji, zosta-
nie wykonana kanalizacja deszczowa oraz 

wprowadzona stała organizacja ruchu.
70% kosztów modernizacji o pochodzi z dofinansowania 

z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg na 2025r .
Wykonawcami zadania są:

•	 Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodar-
ki Komunalnej „EMPEGEK’’ Sp. z o.o. 
w Sierpcu – kanalizacja sanitarna

•	 Zakład Gospodarki Komunalnej 
i Mieszkaniowej w Sierpcu – od ul. Jó-
zefa Piłsudskiego 200 m

•	 Krusz - Bet Mława – do trasy 700 – le-
cia Miasta Sierpca
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 Nowoczesny sprzęt medyczny dla Szpitala w Sierpcu!Miło mi poinformować, że podpisali-
śmy dziś umowy na dostawę nowocze-
snego sprzętu medycznego dla szpitala 
w Sierpcu – jednostki organizacyjnej Po-
wiatu Sierpeckiego. Zakup realizowany 
jest w ramach zadania inwestycyjnego 
pn. „Zakup sprzętu medycznego – histe-
roskop z osprzętem, system do ogrzewa-
nia pacjenta, system pomp infuzyjnych, 
optyka artroskopowa z wyposażeniem”.

Umowy zostały zawarte na kwotę bli-
sko 100 000 zł z trzema podmiotami:
•	 MEDICAVERA Sp. z o.o. Dahlhausen 

Group z siedzibą w Szczecinie – na 

dostawę systemu do ogrzewania pa-
cjenta.

•	 IMS Innovative Medical Solutions Sp. 
z o.o. Sp.k. z siedzibą w Poznaniu – na 
dostawę histeroskopu z osprzętem oraz 
optyki artroskopowej z wyposażeniem.

•	 Aesculap Chifa Sp. z o.o. z siedzibą 
w Nowym Tomyślu – na dostawę sys-
temu pomp infuzyjnych.
Dzięki tym inwestycjom sierpecki 

Szpital znacząco podniesie standard 
opieki medycznej, poprawiając komfort 

i bezpieczeństwo pacjentów oraz wa-
runki pracy personelu medycznego.

Dziękujemywszystkim zaangażowa-
nym w realizację tego przedsięwzięcia!

SIMY W SIERPCU –  
POSTĘPY PRAC

BUDOWA ŻŁOBKA

Na ul. Dworcowej, w ramach Społecznej 
Inicjatywy Mieszkaniowej, powstają no-
woczesne mieszkania. Praca wre! 

To ważna inwestycja, która odpowia-
da na rosnące potrzeby mieszkaniowe 

Prace przy budowie nowoczesnego 
żłobka dla najmłodszych mieszkańców 
Naszego Miasta, idą pełną parą! 

Na osiedlu Paderewskiego powsta-
nie placówka, w której miejsce znajdzie 
75 maluchów. 

 Modernizacja oświetlenia w Szkole Podstawowej Nr 2 w Sierpcu
13 sierpnia 2025 r. podpisano umowę 
na realizację zadania pn. „Modernizacja 
oświetlenia wewnętrznego z wykorzy-
staniem inteligentnego oświetlenia LED 
w Szkole Podstawowej Nr 2 w Sierpcu” 
(ul. Płocka 38A).

Inwestycja jest częścią większego 
projektu „Poprawa efektywności energe-
tycznej miasta Sierpca poprzez moderni-
zację lub budowę oświetlenia dróg pu-
blicznych oraz modernizację oświetlenia 
budynków użyteczności publicznej, 
a także instalację systemów fotowolta-
icznych i systemów zarządzania energią 
cieplną”.

Wykonawcą robót będzie firma So-
lar-Hub Prosta S.A. z siedzibą w Sierpcu.

Zakres prac obejmuje m.in.:
•	 demontaż i utylizację 556 istnieją-

cych opraw oświetleniowych (w tym 
11 awaryjnych),

•	 montaż 545 nowych inteligentnych 
opraw LED oraz 11 nowych opraw 
awaryjnych,

•	 przygotowanie podłoża pod nowe 
oprawy,

•	 przeprowadzenie badań i pomiarów 
kontrolnych po zakończeniu prac.
Termin realizacji: do 13 października 

2025 r.
Wartość umowy: 488 999,99 zł brutto
Finansowanie: 100% kosztów pokry-

wa Samorząd Województwa Mazowiec-
kiego w ramach Instrumentu wsparcia 

zadań ważnych dla równomiernego roz-
woju województwa mazowieckiego.

Ta inwestycja pozwoli na poprawę 
jakości oświetlenia w szkole, zwiększy 
komfort uczniów i nauczycieli, a także 
przyczyni się do zmniejszenia zużycia 
energii elektrycznej.

i daje szanse na własne „M” osobom, 
które do tej pory nie mogły sobie na to 
pozwolić. 

Nasz Sierpc
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Dotacje dla Rodzinnych Ogrodów Działkowych w Sierpcu!

50-lecie Rodzinny Ogród Działkowy „M.Konopnickiej” w Sierpcu

M
IEJSKIE

 INWESTYCJE





Sierpc wspiera sierpeckie Ogródki Dział-
kowe od 2019 roku, a dziś  przyznaliśmy 
dotacje po 30 000,00 zł dla trzech pod-
miotów. Dzięki wsparciu, działkowcy 
będą mogli zrealizować ważne inwe-
stycje, które poprawią komfort, bezpie-
czeństwo i funkcjonalność ogrodów. 
Oto, co zostanie wykonane:

ROD im. Marii Konopnickiej 
w Sierpcu

„Zakup i montaż lamp solarnych na te-
renie Rodzinnego Ogrodu Działkowego  
im. M. Konopnickiej w Sierpcu.”

Na terenie ogrodu o powierzchni po-
nad 21 ha zostaną zamontowane nowo-
czesne, energooszczędne lampy solarne 

na wysokości 4,5 metra. Lampy wyposa-
żone będą w czujniki zmierzchu i ruchu, 
co pozwoli na ich samodzielne działanie 
i zminimalizuje ingerencję w tereny zie-
lone. Dzięki nim poprawi się widoczność 
i bezpieczeństwo użytkowników ogrodu.

ROD „Malinka” w Sierpcu
„Budowa linii energetycznej na terenie 
Rodzinnego Ogrodu Działkowego Ma-
linka w Sierpcu.”

Projekt zakłada elektryfikację ogrodu 
działkowego „Malinka”. Prąd doprowa-
dzony do działek znacząco podniesie 
komfort użytkowania i otworzy nowe 
możliwości korzystania z urządzeń elek-
trycznych oraz oświetlenia terenu – co 

wpłynie na bezpieczeństwo i wygodę 
działkowców.

ROD „Kolejarz” w Sierpcu
„Elektryfikacja Rodzinnego Ogrodu 
Działkowego  Kolejarz w Sierpcu.”

W ramach inwestycji zostanie rozłożo-
nych 700 metrów kabla energetycznego. 
Projekt przyczyni się do poprawy jakości ży-
cia działkowców i zwiększenia funkcjonalno-
ści ogrodu, umożliwiając korzystanie z no-
woczesnych rozwiązań technologicznych.

To kolejny krok w stronę rozwoju zie-
lonych przestrzeni w Naszym mieście! 
Dzięki wsparciu samorządu, Rodzinne 
Ogrody Działkowe stają się jeszcze bar-
dziej przyjazne i nowoczesne.

Burmistrzowie uczestniczyli w wyjątko-
wej uroczystości jubileuszowej Rodzin-
nego Ogrodu Działkowego im. Marii Ko-
nopnickiej w Sierpcu, który w tym roku 
obchodzi 50-lecie swojego istnienia.

To niezwykłe wydarzenie było okazją 
do uhonorowania pracy 
i zaangażowania wszyst-
kich działkowców tych, 
którzy zakładali ogród 
pół wieku temu, jak 
i obecnych gospodarzy 
działek, pielęgnujących 

z pasją swoje zielone zakątki.
Rodzinne Ogrody Działkowe od lat 

pełnią ważną rolę w życiu naszego mia-
sta są miejscem wypoczynku, integracji, 
a także symbolem przywiązania do tra-
dycji i szacunku dla przyrody.

Serdecznie gratuluje-
my całej społeczności ROD 
im. M. Konopnickiej tego 
pięknego jubileuszu. Ży-
czymy dalszych lat rozwo-
ju, obfitych plonów oraz 
wielu radosnych spotkań 

w gronie działkowców i mieszkańców 
Sierpca.

Dziękujemy za zaproszenie i możli-
wość wspólnego świętowania tej wyjąt-
kowej rocznicy. 

REMONT UL. BORKOWSKIEJ
Odwiedziliśmy ul. Borkowską, by sprawdzić, jak wygląda po 
zakończeniu prac związanych z budową obwodnicy - Trasy 
700-lecia Miasta Sierpca.

Przed rozpoczęciem inwestycji złożyliśmy mieszkańcom ja-
sną obietnicę: stan ul. Borkowskiej po zakończeniu budowy nie 
będzie gorszy, niż przed jej rozpoczęciem.

Dziękujemy mieszkańcom za cierpliwość w czasie trwania 
prac.

ULICA PIOTRA WYSOCKIEGO ZYSKAŁA NOWĄ NAWIERZCHNIĘ! 

Prace właśnie zostały zakończone, 
a świeżo położony asfalt znacząco po-
prawi komfort jazdy i bezpieczeństwo.

Mieszkańcy mogą już korzystać 
z równej, odnowionej drogi – miejmy 
nadzieję, że posłuży przez długie lata!
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Rozpoczął się remont parkingu  
przy ul. Stefana Grota-Roweckiego w Sierpcu!

Z radością informujemy, że ruszyły pra-
ce modernizacyjne parkingu, który od 
dawna czekał na odświeżenie. Inwesty-
cja realizowana jest wspólnymi siłami 
– po połowie finansowana przez Miasto 
Sierpc oraz Spółdzielnię Mieszkaniową 
Lokatorsko - Własnościową w Sierpcu.

Dzięki temu partnerstwu mieszkańcy 
już wkrótce będą mogli korzystać z wygod-
niejszej i bezpieczniejszej infrastruktury. 

Prosimy o wyrozumiałość w czasie 
trwania prac i zachowanie ostrożności 
w rejonie remontu.

M
IEJSKIE





 INWESTYCJE







 17. TRWA BUDOWA NOWEGO ZADASZONEGO BOISKA  
PRZY SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 3 W SIERPCU

Z radością informujemy, że przy szkole 
powstaje nowoczesna hala sportowa. 
Inwestycja ta to ogromny krok w stro-
nę rozwoju infrastruktury edukacyjnej 
i sportowej w naszym mieście.

Hala będzie przestronna i w pełni do-
stosowana do potrzeb uczniów – zarów-
no w zakresie zajęć wychowania fizycz-
nego, jak i organizacji zawodów oraz 
wydarzeń sportowych.

Obiekt zostanie wyposażony w pro-
fesjonalne boisko wielofunkcyjne, zaple-
cze sanitarne.

Budowa hali to nie tylko inwestycja 
w sport, ale także w zdrowie, integrację 
i rozwój młodego pokolenia.

To ważna chwila dla całej społeczno-
ści szkolnej oraz mieszkańców Sierpca. 
Już wkrótce uczniowie SP nr 3 będą mo-
gli korzystać z nowoczesnej przestrze-
ni do aktywności fizycznej i rozwijania 
sportowych pasji.

Trzymamy kciuki za sprawny prze-
bieg prac i nie możemy się doczekać ofi-
cjalnego otwarcia!

Zadanie budowa boiska wielofunk-
cyjnego wraz z zadaszeniem o stałej 
konstrukcji przy Szkole Podstawowej nr 
3 w Sierpcu dofinansowane z budżetu 
Państwa w ramach programu Olimpia 
-program budowy przyszkolnych hal 
sportowych na 100 lecie pierwszych 
występów reprezentacji polski na igrzy-
skach olimpijskich.

Rozpoczął się długo wyczekiwany remont ul. Wiosny Ludów
Inwestycja została podzielona na trzy 
etapy, aby zminimalizować utrudnienia 
w ruchu i umożliwić mieszkańcom ko-
rzystanie z części ulicy w czasie prowa-
dzonych prac. 

Na całej długości ulicy zostanie wy-
mieniona nawierzchnia, co znacząco 
poprawi komfort i bezpieczeństwo użyt-

kowników, co znacząco poprawi kom-
fort i bezpieczeństwo użytkowników.

Etap I obejmuje odcinek od ul. Płockiej 
do skrzyżowania z ul. Braci Tułodzieckich. 

Po zakończeniu pierwszego etapu dro-
gowcy przeniosą się na kolejne odcinki:
•	 Etap II - od ul. Braci Tułodzieckich do 

ul. Piastowskiej,

•	 Etap III - od ul. Piastowskiej do skrzy-
żowania z ul. Armii Krajowej.
W związku z prowadzonymi pracami, 

występują czasowe utrudnienia w ruchu 
drogowym. 

Przepraszamy za niedogodności, 
prosimy o cierpliwość i dziękujemy za 
wyrozumiałość.

Nasz Sierpc
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Wydarzenia kulturalne organizowane przez Centrum Kultury i Sztuki 
w Sierpcu w miesiącach VI-VII-VIII 2025 

Początek czerwca przyniósł suk-
cesy młodym wokalistom uczącym się 
śpiewu pod okiem Marcina Kowalczyka, 
w konkursach online: Wiosenne Wyzwanie 
Wokalne, Lilianna Dąbrowska I miejsce, 
Bianka Krzyżanowska III miejsce, Amelia 
Gronczewska i Julia 
Wiśniewska - Wy-
różnienie specjalne; 
w Ogólnopolskim 
Festiwalu Piosenki 
Talent, Lilianna Dą-
browska zdobyła wy-
różnienie specjalne 

7 czerwca grupa 
tańca nowoczesnego MASTER zdobyła 
I miejsce w kategorii HIP-HOP, IV miejsce 
w kategorii SHOW DANCE w II Ogólno-
polskim Festiwalu Tańca w Tarczynie.

10 czerwca słuchacze Uniwersytetu 
III Wieku uczestniczyli w koncercie „Ro-
mowie Seniorom” w którym wystąpili 
Patrycja Runo i Marek Lesiński. 

11 czerwca zakończyliśmy rok arty-
styczny grup teatralnych. Grupa Ładne 
Kwiatki zagrała spektakl „Kogut - pan 
podwórka”. Grupa Tik-Tak powiedziała 
o istocie dykcji i problemach z wadami 
wymowy w zabawnej historii czaro-
dzieja Krokusa-Pokusa. Grupa Pingwiny 
zabrała w podróż Marchewki i Bałwana, 
w spektaklu „A morze nie”. Ostatnia gru-
pa - Złodzieje Oklasków zagrała „Łań-
cuch szczęścia”.

12 czerwca w ramach zajęć plastycz-
nych, odbyły się warsztaty kreatywne. 
Dzieci wykonały własnoręcznie kolorowe 
i pachnące mydełka glicerynowe i zapozna-
ły się z podstawowym procesem tworzenia 
mydeł. Drugie spotkanie poświęcone było 
tworzeniu obrazów z mchu stabilizowane-
go. Uczestnicy zajęć pracowali na drewnia-
nych podkładach, komponując naturalne 
obrazy z wykorzystaniem mchu, elemen-
tów drewnianych, suszonych kwiatów i in-
nych naturalnych materiałów.

12 czerwca na scenie zatańczyły 
przedszkolaki z Gozdowa, Tłuchowa, Lu-
tocina, Rypina oraz Sierpca w konkursie 
tanecznym – Zaczarowane Baletki. Jury: 
Jadwiga Chojnacka, Olga Kawałek, Maja 
Żydlewska, po obejrzeniu 17 prezentacji 
tanecznych przyznało nagrody w kate-
gorii: 3-4 latki

I SMERFY Sierpc
II WIRUJĄCE NUTKI Tłuchowo
III WIRUJĄCE POMPONY Sierpc
WYRÓŻNIENIE: HAPPY BUBBLES „HAPPY 
ACADEMY” Sierpc
 5-6 Latki
I STOKROTKI Rypin
II DELFINKI Sierpc
II ISKIERKA Gozdowo
III MUCHOMORKI Sierpc
III PRZEDSZKOLAKI Rypin
Wyróżnienia: MUCHOMORKI Lutocin
Wyróżnienie: ISKIERKI NIEDŹWIADKA 
WOJTKA Sierpc
Wyróżnienie: TAŃCZĄCE ZAJĄCE Sierpc
Soliści: I Ida Taczyńska Rypin / I Maja 
Okraszewska Rypin
Młodzieżowe Jury Przyznało Nagrodę 
Publiczności Dla Grupy Muchomorki 
Z Sierpca.

16 czerwca odbył się koncert Sier-
peckie Talenty Muzyczne 2025 w któ-
rym zaprezentowali się absolwenci PSM 
I Stopnia im. Mariusza Kamińskiego 
w Sierpcu, muzykom towarzyszyli peda-
godzy i młodsi koledzy.

16 czerwca Słuchacze SUTW wzięli 
udział w Juwenaliach UTW odbywających 
się w Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu.

PLAC ZABAW NA „IKSACH”
Nowa inwestycja w Sierpcu. W dniu 
28 sierpnia 2025 r. została podpisana 

umowa pomiędzy Gminą Miasto Sierpc 
a firmą BUDOMEX Sp. z o.o. na realiza-
cję zadania inwestycyjnego pn.: „Budo-
wa placu zabaw przy ul. Powstańców 
w Sierpcu”.

W ramach zadania powstaną m.in.: 
bezpieczne strefy dla urządzeń placu 
zabaw i siłowni plenerowej, ogólnodo-
stępne boisko rekreacyjne, dwie bramki 

do piłki nożnej lub ręcznej, słupki do siat-
kówki, piłkochwyty, ogrodzenie panelo-
we stalowe, dwie bramy i furtki, wyzna-
czone strefy o przeznaczeniu sportowym.

Celem inwestycji jest stworzenie 
przyjaznej i bezpiecznej przestrzeni do 
aktywnego wypoczynku oraz integracji 
mieszkańców. To kolejny krok w stronę 
poprawy jakości życia w naszym mieście!
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 17 czerwca odbyło się zakończenie 

roku akademickiego SUTW. na scenie 
wystąpili: Zespół Wokalno-Instrumen-
talny „Dziewczyny Karola”, grupa tańca 
ludowego SUTW, Teatr Niebanalnych 
Studentów w spektaklu „Czubaszki” oraz 
artyści tańca nowoczesnego. 

18 czerwca wokalistki z Centrum 
wzięły udział w Ogólnopolskim prze-
glądzie piosenki - Rozśpiewania pię-
ciolinia. Lilianna Dąbrowska I miejsce, 
Amelia Gronczewska - Wyróżnienie spe-
cjalne, W Ogólnopolski kwietniowym 
przeglądzie piosenki: Lilianna Dąbrowska 
i Amelia Gronczewska otrzymały dyplom  
finalisty.

23 czerwca zakończyliśmy rok arty-
styczny wokalistów oraz instrumenta-
listów, z którymi pracuje Marcin Kowal-
czyk. Uczestnicy zajęć zaprezentowali 
utwory muzyki rozrywkowej, oraz hity 
wakacyjne.

29 czerwca nastąpił finał sezonu ta-
necznego i premiera spektaklu „About 
Sing”, autorskiego projektu instruktorek 
Warsztatu Tańca. Było to zwieńczenie cało-
rocznej pracy tancerzy i podsumowanie ich 
artystycznej drogi w mijającym sezonie.

4 lipca rozpoczęły się zajęcia cera-
miczne w ramach akcji Lato w mieście. 

7-12 lipca odbył się XXXII Ogólno-
polski Plener Malarsko-Rzeźbiarski „Sier-
peckie spotkania z latem”. Uczestnicy 
pleneru, malarze i rzeźbiarze z Sierpca, 
Rypina oraz Gostynina pokazali różno-
rodne formy wyrazu, od malarstwa pej-
zażowego po abstrakcyjne interpretacje 
świata wokół nas. Wśród tematów domi-
nowały sierpeckie krajobrazy, miejsca 
i zakątki, ale także abstrakcyjne formy. 

7 lipca/9 lipca/11 lipca odbyły się 
zajęcia MAŁEJ SZTALUGI pleneru pla-
stycznego dla Dzieci. Zajęcia odbyły się 
w ramach akcji ‘Lato w mieście’.

3 sierpnia LZA Kasztelanka wystąpiła 
na scenie amfiteatru Muzeum Wsi Mazo-
wieckiej w Sierpcu. W trakcie corocznej 
imprezy „Żniwa w Skansenie” trzy grupy 
wiekowe przedstawiły różne programy 
taneczne. Publiczność obejrzała żywio-
łowy koncert grupy “oldbojów”, grupy 
młodzieżowej, dziecięcej.

9-10 sierpnia odbył się VIII Kaszte-
lański Festiwal Smaków którego Partne-
rem był Samorząd Województwa Mazo-
wieckiego. Wydarzenie, które na stałe 
wpisało się w kalendarz imprez z udzia-
łem znanych artystów, zapewnia dosko-
nałą muzykę i niezapomnianą atmosferę

 
18-20-22 sierpnia Warsztaty In-

terdyscyplinarne w ramach akcji Lato 
w Mieście.

WIEŚCI Z MIEJSKIEJ BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ W SIERPCU

Kiermaszowe  
wędrówki książek

Leczymy słowem

Czerwiec powitaliśmy 17 Kiermaszem 
Wolnych Książek, który jak zawsze cie-
szył się ogromnym zainteresowaniem. 
Każdego dnia miłośnicy literatury mogli 
znaleźć coś dla siebie, a stoiska z książka-
mi były także pretekstem do interesują-
cych rozmów o pasjach i upodobaniach 
czytelniczych.

4 i 17 czerwca odby-
ły się warsztaty w ra-
mach projektu „Ule-
czyć słowem, czyli 
bez hejtu, w małym 
mieście”, dofinanso-
wanego ze środków 
MKiDN Programu 
„Partnerstwo dla 
Książki 2025”. Na 
pierwszych zaję-
ciach uczestnicy po-
znali sposoby radzenia sobie z hejtem, 
który coraz częściej dotyka młodych 
ludzi. Drugie warsztaty to czas rozmów 
o emocjach i zagrożeniach związanych 

ze światem wirtualnej rzeczywistości. 
Realizacja Programu pozwala na stwo-
rzenie w naszej bibliotece bezpiecznej 
i inspirującej przestrzeni dla młodzieży.

Nasz Sierpc
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Wielka przygoda  
małego czytelnika

Młodzież w centrum Wakacje z uśmiechem

Patriotycznie 

Ogromnym zainteresowaniem cieszą się 
spotkania w ramach „Maluszkowych Po-
czytajek”, podczas których maluszki, pod 
czujnym okiem rodziców, spędzają czas 
na rozwijaniu umiejętności społecznych. 
W kąciku malucha kontakty z rówieśni-
kami są obfite w zabawy, a mamy mają 
chwilę na rozmowę. 

Nie mogło nas również zabraknąć 
na miejskich obchodach Dnia Dziecka, 
gdzie rebusy i zagadki literackie, book-
crossing, malowanie twarzy i tatuaże 
uatrakcyjniały dzieciom ich dzień.

Zaczytana biblioteka 
Czerwiec upłynął pod hasłem „Cała 
Polska Czyta Dzieciom”. W ramach ak-
cji dzieciom z sierpeckich przedszkoli 
zaproszeni goście m. in. Pan Jarosław 
Perzyński – Burmistrz Miasta Sierpca 
oraz Pan Piotr Nowakowski – Zastępca 
Burmistrza Miasta Sierpca w przystęp-

ny sposób opowiadali o swojej pracy 
oraz zachęcali do codziennej literackiej 
podróży, która niesie ze sobą korzyści 
na całe życie. Poprzez coroczną akcję 
pragniemy pokazać jak ważny jest czas 
spędzany z dzieckiem z książką w ręku.

17 czerwca szafki bookcrossingowe 
na sierpeckich Jeziórkach zapełniły się 
porcją ciekawych książek, spośród któ-
rych każdy mógł znaleźć dla siebie coś 
interesującego.

3 czerwca odbyło się spotkanie z dr hab. 
Małgorzatą Zduniak, która opowiedzia-
ła uczniom sierpeckich szkół średnich 
o dziedzictwie olenderskim (historii 
osadników pochodzących z Niderlan-
dów) na naszych terenach.

Wakacyjne spotkania bibliotecznego 
Klubu Otaku obfitowały w kreatywne dzia-
łania, podczas których wspólnie tworzyli 
przypinki inspirowane ulubionymi seriami 
mang. Zwiedzali wystawę „Czarka, kimono 
i miecz. Japonia w czasach samurajów” 
w Muzeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu.

Tradycją stało się uczestnictwo w pik-
niku patriotycznym organizowanym 1 
sierpnia na upamiętnienie rocznicy wy-
buchu Powstania Warszawskiego. Przy-
gotowaliśmy pamiątkowe przypinki, 
a uczestniczące w wydarzeniu dzieci mo-

Wakacje upłynęły pod hasłem „Biblio-
teczne wakacje z uśmiechem”, podczas 
których zorganizowaliśmy szereg atrak-
cji dla dzieci. Były spotkania z ciekawy-
mi osobami (panią B. Morawską, panią 
K. Antoszek, M. Weberem dyrektorem 
PDDMS w Sierpcu), kreatywne zajęcia 
oraz szalone zabawy, których inspiracją 
była literatura dziecięca. Na zakończenie 
dla uczestników zorganizowano piknik, 
we współpracy z KP Policji w Sierpcu oraz 
Zarządem Osiedla nr 7. Były atrakcje na 
świeżym powietrzu i słodki poczęstunek.

gły rozwiązać tematyczne rebusy i po-
kolorować okolicznościowe zakładki do 
książek. Uczestniczyłyśmy w pikniku pa-
triotycznym, jak zwykle włączając się 
w ważne wydarzenia dla naszego miasta 
i jego mieszkańców.

PRACOWNIA DOKUMENTACJI DZIEJÓW MIASTA SIERPC

Nowości w naszym sklepiku

W czerwcu wprowadziliśmy do ofer-
ty magnes i brelok turysty, które są do 
nabycia w Pracowni. Projekt turysty „tu 
byłem…” powstał z myślą o turystach, 
kolekcjonerach i zbieraczach odwie-
dzających miasta w całej Polsce. Sierpc 

jest teraz częścią turystycznej mapy województwa ma-
zowieckiego. To nie tylko pamiątka, ale też wyjątkowe 
wspomnienia. W lipcu zaś naszą ofertę wzbogacił meta-
lowy magnes z wizerunkiem naszej siedziby – dworcem 
kolejowym.  W ofercie posiadamy również inne gadżety. 
Zapraszamy!
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Wycieczka do zamku w Działdowie

Od najmłodszych do najstarszych

WYDAR






ZENIA




 KULTURALNO











-SPOŁEC





ZNE


4 lipca 2025 r. zorganizowaliśmy dla grupy 20 dzieci wycieczkę 
historyczną do zamku krzyżackiego w Działdowie. Wycieczka 
skierowana była do dzieci w wieku szkół podstawowych z klas 
IV-VIII. Na miejscu zwiedziliśmy zamek wraz z przewodnikiem. 
Duże zainteresowanie dzieci wzbudziły makieta zamku z pod-
świetlanymi częściami zamku oraz makieta średniowiecznego 
Działdowa pokazująca lokalizację rynku, ratusza, młyna oraz 
zakładów rzemieślniczych a także stół przedstawiający w cy-
frowy sposób przygotowanie potraw oraz to co spożywano 
na średniowiecznych stołach. Po obejrzeniu zamku odbyła się 
prezentacja oraz przygotowane specjalnie dla naszej grupy 
warsztaty tworzenia średniowiecznej mozaiki. 

Wycieczka do Działdowa była kolejną propozycją przygo-
towaną przez Pracownię dotycząca zwiedzania okolicznych, 
średniowiecznych zamków w ramach spędzania wakacyjnego 
czasu. Dzień zakończyliśmy pysznym posiłkiem w restauracji.  

Czerwiec przed rozpoczęciem wakacji był okresem odwie-
dzin licznych grup szkolnych z terenu miasta Sierpca i nasze-
go powiatu. Odwiedziły nas przedszkolaki z miejskich jedno-
stek, dzieci ze szkół podstawowych z Sierpca i Gozdowa oraz 
młodzież z Zespołu Szkół nr 1 i 2. Serdecznie zapraszamy do 
obejrzenia naszej ekspozycji artefaktów, drewnianych makiet 
i zdjęć miasta a także na oprowadzenie po samym budynku 
dworca.

MIEJSKI OŚRODEK
SPORTU I REKREACJI W SIERPCU

Sierpecka Liga Koszykówki 3x3 dla dzieci i młodzieży ze Szkół Podstawowych.
Za nami Sierpecka Liga Koszykówki 3x3 dla uczniów Szkół Pod-
stawowych. 

Dziękujemy za udział wszystkim drużynom, trenerom, ro-
dzicom, sędziom, kibicom. 

Wszystkim serdecznie Gratulujemy!
Klasyfikacja generalna po 3 turniejach:
Dziewczęta
•	 I miejsce - GLKS Skrwa Skrwilno
•	 II miejsce - MOSiR Sierpc
•	 III miejsce - Akademia Koszykówki Lucky Basket Płock
•	 MVP: Oliwia Meller - GLKS Skrwa Skrwilno
Konkurs rzutów:
•	 I miejsce - Ola Gawłowska - GLKS Skrwa Skrwilno
•	 II miejsce - Oliwia Meller - GLKS Skrwa Skrwilno
•	 III miejsce - Anna Baczewska - MOSiR Sierpc
Chłopcy
•	 I miejsce - MOSiR Sierpc 1
•	 II miejsce - GLKS Skrwa Skrwilno
•	 III miejsce - MOSiR Sierpc 2
•	 MVP: Wiktor Różański - MOSiR Sierpc 1

Konkurs rzutów:
•	 I miejsce - Franciszek Kanty - MOSiR Sierpc 1
•	 II miejsce - Miłosz Nowakowski - MOSiR Sierpc 2
•	 III miejsce - Kacper Starzyński - MOSiR Sierpc 1

Nasz Sierpc
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Sierpecka Liga Siatkówki Kobiet 4x4.

Biegiem przez wakacje z MOSiR Sierpc!

Wakacyjny turniej piłki nożnej za nami!
W piątkowe, wakacyjne przedpołudnie 
młodzi piłkarze rozegrali turniej piłki 
nożnej z cyklu „Lato w mieście 2025”.

Gratulujemy i dziękujemy za udział 
Wszystkim młodym piłkarzom. Za przy-
bycie i pomoc dziękujemy Panu Dariu-
szowi Malanowskiemu – Przewodniczą-
cemu Rady Miejskiej w Sierpcu.

Wyniki: 
Kat. klas 4-6
•	 I miejsce - FC Kablety
(Skład zwycięzców: Szymon Prątnicki, 
Antoni Prątnicki, Igor Ulicki, Adam Felty-
nowski, Jakub Chmielewski, Karol Potęp-
ski, Tobiasz Skierski, Hubert Lemanowicz)
•	 II miejsce - FC Kokos

•	 MVP: Filip Matysiak (FC Kokos)
Kat. klas 7-8
•	 I miejsce - FC Dzikie Koty
(Skład zwycięzców: Szymon Tułodziecki, 
Mateusz Witkowski, Alan Leleniewski, 

Tomasz Pawlikowski, Adam Wasilewski, 
Szymon Czyżyk, Adam Szatkowski)
•	 II miejsce - Autistic
•	 III miejsce - FC Zasiłek
•	 MVP: Adam Szatkowski (FC Dzikie Koty)

Rozegrane trzy siatkarskie turnieje spra-
wiły, że mogliśmy wspierać i kibicować 
siatkarkom na boisku wielofunkcyjnym 
MOSiR Sierpc.

Ogromne brawa i gratulacje dla 
Wszystkich drużyn.

Za przybycie i cenne meczowe do-
świadczenia dziękujemy siatkarkom 
z Dobrzynia nad Wisłą i Skrwilna oraz ich 
trenerom.

Wyniki:
Kategoria Szkół Podstawowych – klasyfi-

kacja końcowa po trzech turniejach:
1.	 KS Centrum Dobrzyń nad Wisłą – 30 pkt. 
2.	 MOSiR-ki Sierpc 2 – 23 pkt. 
3.	 GLKS Skrwa Skrwilno – 22 pkt. 
4.	 MOSiR-ki Sierpc 3
5.	 MOSiR-ki Sierpc 1
MVP Ligi – Lena Pietrzycka – KS Centrum 
Dobrzyń nad Wisłą

Kategoria OPEN – klasyfikacja końcowa 
po trzech turniejach:
1.	 KS Centrum Dobrzyń nad Wisłą – 30 pkt. 
2.	 MOSiR-ki Sierpc 1 – 23 pkt. 
3.	 KS Centrum Dobrzyń nad Wisłą II – 22 pkt. 
4.	 MOSiR-ki Sierpc 2
5.	 Sierpeckie Dziewczyny
MVP – Justyna Ozimkowska – KS Cen-
trum Dobrzyń nad Wisłą

Dziękujemy za udział w akcji biegowej 
Wszystkim młodym biegaczkom i bie-
gaczom, którzy w środowe wakacyjne 
popołudnie przyszli razem ze swoimi 
rodzinami i znajomymi na sierpecki sta-

dion miejski. Sport to zdrowie! Wszyscy 
byliście fantastyczni i wygrani.

Za przybycie i pomoc dziękujemy 
Panu Dariuszowi Malanowskiemu – Prze-
wodniczącemu Rady Miejskiej w Sierpcu, 

Panu Wojciechowi Skorłutowskiemu – 
Wiceprzewodniczącemu Rady Miejskiej 
w Sierpcu oraz Pani Justynie Babeckiej 
– Radnej Rady Miejskiej w Sierpcu.
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Fiku Miku – brzmi jak zaklęcie, ale to nie czary, tylko nasza lip-
cowa tradycja! To coroczny cykl spotkań organizowany spe-
cjalnie dla świeżo upieczonych Maluszków, które od września 
wkroczą w świat żłobkowych przygód. Celem tych spotkań jest 
ułatwienie dzieciom zrobienia pierwszych kroków w adaptacji 
do żłobkowej rzeczywistości.

Spotkania odbywały się raz w tygodniu na świeżym powie-
trzu, czyli na terenie wokół Żłobka – bo przecież gdzie najlepiej 
fikać, jak nie na trawniku? Maluszki razem z Rodzicami mogły 
poznać Ciocie, czyli nasze żłobkowe przewodniczki po świecie 
zabawy. 

Atrakcji nie brakowało! Było malowanie na sterczu (dla ma-
łych Picassów i przyszłych artystów ściennych), kolorowanie 
kredkami, buszowanie w piaskownicy, chlapanie wodą przy 
stolikach i oczywiście szaleństwa na placu zabaw. Jednym sło-
wem – pełen pakiet zajęć: od „dzieła sztuki na kartce” po „mo-
kre spodnie gratis”.

W tym roku jednak ktoś postano-
wił się z nami zabawić – a dokładniej 
kapryśna pogoda. Z pięciu zaplanowa-
nych spotkań udało się przeprowadzić 
tylko trzy, ale cóż, deszcz też chciał chy-
ba dołączyć do zabawy. My nie tracimy 
jednak humoru, bo nawet trzy razy Fiku 
Miku to już całkiem sporo radości, śmie-
chu i rozbrykanych nóżek na trawniku!

D. Żbikowska

EDUKACJA
MIEJSKI ŻŁOBEK 

Czytanie zbliża – nasz Żłobek w akcji „Cała Polska czyta dzieciom”

EDUKACJA








Pofikajmy na trawniku! Igrzyska olimpijskie w Żłobku

Głośne czytanie Maluchom to nie tylko 
chwila radości i wspólnego spędzania cza-
su, ale także ogromne wsparcie dla ich roz-
woju. Wzbogaca słownictwo, rozwija pa-
mięć i koncentrację, pobudza wyobraźnię, 
a przy tym uczy empatii i pomaga w bu-
dowaniu więzi. Nic więc dziwnego, że nasz 
Żłobek po raz kolejny włączył się w ogólno-
polską akcję „Cała Polska czyta dzieciom”.

W dniach 2–6 czerwca, podczas Ty-
godnia Czytania Dzieciom, który w tym 
roku odbywał się pod hasłem „Czytanie 
zbliża”, mieliśmy ogromną przyjemność 
gościć Rodziców naszych podopiecz-
nych. W rolę lektorów wcielili się:

•	 Szymon Kocięcki – Tata Ali,
•	 Dorota Szulc – Mama Jasia,
•	 Piotr Cepielik – Tata Maksa,
•	 Angelika Burzyńska – Mama Ady,

•	 Anna Karpińska – Mama Basi.
Podczas spotkań Rodzice czytali dzie-

ciom książeczki zarówno z biblioteczki 
żłobkowej, jak i te przyniesione z domu, 
które stały się dla Maluszków wyjątkową 
niespodzianką.

Były to niezwykle miłe i wartościowe 
chwile – pełne skupienia, uśmiechów i wza-
jemnej bliskości. Takie inicjatywy pokazują, 
jak ważne jest wspólne czytanie i jak wiele 
radości przynosi ono najmłodszym.

Tradycją w Miejskim Żłobku w Sierpcu stały się tematyczne im-
prezy plenerowe organizowane z okazji zakończenia roku i po-
żegnania absolwentów. W tym roku tematem przewodnim były 
igrzyska olimpijskie, a progi placówki opuściło 12 wychowanków. 

Wydarzenie odbyło się 25 lipca na terenie przyżłobkowego 
ogrodu i przyniosło wiele radości oraz emocji zarówno dzie-
ciom jak i rodzicom biorącym udział w przygotowanych przez 
kadrę Żłobka konkurencjach, wśród których był slalom wózka-
mi na czas, piankowy tor przeszkód, czy rzucanie balonikami 
z wodą do celu. Każdy z uczestników otrzymywał medal za 
udział w zawodach i postawę fair play.

Szeregi sierpeckich przedszkolaków zasiliło 12 wychowan-
ków naszej placówki, którzy otrzymali piękne książeczki, dy-
plomy ukończenia Żłobka oraz wyprawkę artykułów papierni-
czych do przedszkola.

Absolwentom i ich rodzicom życzymy powodzenia.
D. Żbikowska

Nasz Sierpc

38



EDUKACJA








ZESPÓŁ MIEJSKICH PRZEDSZKOLI 

„Każdy koniec jest nowym początkiem” -pożegnanie 
najstarszych grup przedszkola

Niech żyją wakacje, niech żyje pole, las. I niebo  
i słońce, wolny swobodny czas

Każdy konkurs to nowa przygoda, a każdy start  
to krok do odkrywania siebie i swoich możliwości

Pożegnanie 6-latków to czas niezwykły 
i niezapomniany symbolizujący koniec 
pewnego etapu i początek nowego, eks-
cytującego rozdziału w życiu naszych 
przedszkolaków – przyszłych pierwszo-
klasistów.  Kończy się bowiem 4-letni 
okres przyjaźni, wspólnych zabaw i spo-
tkań, wspólnej pracy. Dnia 24 czerwca 
2025 roku, odbyła się w grupach Mu-
chomorków oraz Słoneczek uroczy-
stość Pożegnania naszych Starszaków. 
Na widowni zasiedli wzruszeni rodzice, 
rodzeństwo, zaproszeni goście. Dzieci 
prezentowały swoje umiejętności ta-
neczne, wokalne i recytatorskie, a także 
dziękowały za piękne, wspólnie spę-
dzone chwile. Ich występ był dowodem 
na to, jak wiele się nauczyły, stając się 

odważnymi i ciekawymi świata dzieć-
mi. Od września absolwenci naszego 
przedszkola rozpoczną naukę w pierw-
szej klasie szkoły podstawowej. Życzymy 
dzieciom powodzenia na nowej drodze 
i samych sukcesów w szkole!

Kochani Absolwenci!  Dziękujemy za 
Wasz uśmiech i radość, za spontanicz-
ność i zaufanie, za to, że przez kilka lat 
mogliśmy być razem. W naszych sercach 
i w naszej pamięci zostaniecie na zawsze!

W sierpniu nasze przedszkole odwiedziły 
dzieci nie tylko z naszej placówki, ale rów-
nież z całego miasta Sierpc, gdyż wów-
czas pełniliśmy wakacyjny dyżur. Czas 
spędzony w Zespole był pełen kreatyw-
nych zabaw, zajęcia organizowane były 
w sposób aktywny i twórczy, tak by umi-
lić czas naszym podopiecznym. Dzieci 
tańczyły, śpiewały i tworzyły ciekawe pra-

ce plastyczne, rozwijające ich zdolności 
manualne. Kiedy tylko pogoda pozwalała 
czas spędzaliśmy na świeżym powietrzu 
organizując różne zabawy, które miały na 
celu wspierać rozwój fizyczny sierpeckich 
przedszkolaków. W dobrych humorach 
zakończyliśmy naszą wakacyjną przygo-
dę, czekając na rozpoczęcie nowego roku 
przedszkolnego już 1 września.

Dzieci z naszego przedszkola chętnie 
uczestniczą  w  turniejach sportowych, 
plastycznych,  przeglądach artystycz-
nych, teatralnych, tanecznych oraz wo-
kalnych.

Każdy, nawet najmniejszy sukces 
motywuje dzieci do dalszych  działań, 
wzbudza potrzebę nowych kreatyw-
nych poszukiwań, a tym samym kształ-
tuje twórczą postawę dziecka. Dzięki 

udziale w konkursach dzieci z Zespołu 
Miejskich Przedszkoli zyskują rozwój ta-
lentów poprzez odkrywanie i rozwijanie 
artystycznych i intelektualnych zdolno-
ści, zyskują pewność siebie, uczą się wy-
trwałości oraz zdrowej rywalizacji. Nasi 
przedszkolacy mogą pochwalić się wie-
loma osiągnięciami min.: Grupa Smerfy 
zdobyła  I  miejsce w konkursie tanecz-
nym „Zaczarowane Baletki”, natomiast 
Muchomorki wytańczyły sobie miejsce 
III- to wspaniałe osiągnięcie jest efek-
tem ciężkiej pracy, zaangażowania oraz 
ogromnego talentu naszych małych 
tancerzy. „Delfinki” odebrały nagrody za 
udział w konkursie plastycznym „Przyro-
da Twój Przyjaciel” zorganizowany przez 
LOP w Płocku. czego przykładem są zdo-
byte dyplomy i nagrody.

Kiedy śmieje się dziecko, śmieje 
się cały świat” - Dzień Dziecka 

w naszym Przedszkolu

Uroczyste obchody 
81 rocznicy wybuchu 

Powstania Warszawskiego

Dzień Dziecka to jeden z najradośniej-
szych dni, na który czekają młodsze 
i starsze przedszkolaki. Tradycją w  na-
szym przedszkolu jest obchodzenie Dnia 
Dziecka nie tylko przez jeden dzień, ale 
cały tydzień! To czas pełen uśmiechów, 
zabaw, niespodzianek, radości i  wielu 
niezapomnianych wrażeń. 4 czerwca po-
jawiło się mnóstwo kolorowych balonów 
i bajkowych dekoracji, które rozweselały 
naszych milusińskich. Od rana panowała 
radosna atmosfera, a na przedszkolaków 
czekało wiele atrakcji. Były konkursy, za-
bawy taneczne, gry zespołowe Były rów-
nież konkurencje sportowe, kąpiel w bań-
kach mydlanych, a nawet spadł śnieg. 
Wspaniałą atrakcją były odwiedziny Pika-
chu i Blue. Kolejne dni nasi wychowanko-
wie świętowali podczas wspólnych wyjść 
na smaczne lody, pizzę, które sprawiły 
dzieciom ogromną radość. Wspaniale jest 
patrzeć na uśmiechnięte i kolorowe od 
lodów czy sosów buzie naszych dzieci. 
Było mnóstwo śmiechu i zabawy.

1 sierpnia 2025 r. delegacja dzieci z gru-
py najstarszej „Pszczółki” uczestniczyła 
w uroczystych obchodach 81 rocznicy 
wybuchu Powstania Warszawskiego, 
które rozpoczęły się marszem pamięci 
na dystansie 1944 m od sierpeckiego 
stadionu do Pomnika AK i Powstańców 
Września 1939 przy Szkole Podstawo-
wej nr 2 w Sierpcu. Punktualnie o godzi-
nie 17 Zuchy stanęły w bezruchu, przy 
dź więk ach 
syren, aby 
oddać cześć 
bohaterom 
Po w s t a n i a 
W a r s z a w -
skiego.

Dyrekcja
 i Rada Pedagogiczna 

Zespołu Miejskich Przedszkoli w Sierpcu
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Miejskie Przedszkole Nr 2 „Bajkowa Kraina” w Sierpcu

Podróże - te małe i te duże -zwiedzanie świata jest wspaniałą i uczącą przygodą

z życia przedszkola

Ostatni miesiąc roku edukacyjnego to 
czas, gdzie spora część aktywności przed-
szkolnej dzieci przypada na różnorodne 
wyjścia poza teren placówki. W naszym 
przedszkolu, wędrówki i wyjazdy z dzieć-
mi są na stałe wpisane w całoroczny ka-
lendarz wydarzeń. Planujemy wycieczki 
krótkie- w pobliże przedszkola, a także 
dłuższe – autokarowe. Do każdej z wy-
cieczek przygotowujemy się starannie, 
tak, aby przyniosły jak najwięcej zado-
wolenia naszym wychowankom i speł-
niały wszystkie warunki bezpieczeństwa. 
Wśród dzieci każda zapowiedź wycieczki 
wywołuje radość i szczególne ożywienie. 
Dzieci cieszą się, że zetkną się z przyrodą, 
ciekawymi zjawiskami, z nowym środo-
wiskiem, przeżyją przygody. Tak też było 
na wycieczce w Gospodarstwie Agrotu-
rystycznym „Hola Alpaki”, gdzie grupa 

„Misie” oraz „Delfinki” miała okazję zoba-
czyć niespotykane na co dzień zwierzęta, 
kolejnym atrakcyjnym wyjazdem- tym 
razem dla Krasnoludków i Pszczółek był 
Zakątek Odkrywców, gdzie młodzi od-
krywcy poznali historię mydła oraz sa-
modzielnie wykonali ozdobne mydełka 
glicerynowe. Grupa Smerfików  wybrała 
się na wycieczkę do Manufaktury Sło-
dyczy „Słodko Zakręcone” oraz do ZOO. 
Przedszkolaki poszerzyły swoją wiedzę 
poznawczą. Doświadczyły wielu nowych 
emocji. Zaznajomiły się ze światem dzi-
kich zwierząt i ich środowiskiem. Najod-
ważniejszymi przedszkolakami okazały 
się straszaki Słoneczka i Muchomorki , 
które wybrały się do Torunia-przekra-
czając 100 km od swojego ukochanego 
przedszkola. Obie grupy 6 latków zwie-
dziły Żywe Muzeum Piernika, gdzie dzie-

ci miały okazję poznać historię toruń-
skiego piernika oraz własnoręcznie go 
przygotować. Następnie przyszedł czas 
na rejs statkiem po Wiśle, który dostar-
czył wszystkim wielu emocji i pozwolił 
podziwiać piękno toruńskiej panoramy 
z zupełnie innej perspektywy. Wszystkie 
grupy zaplanowały już kolejne wycieczki 
w nowym roku szkolnym 2025/ 2026.

Przedszkole, to miejsce, gdzie każdy 
dzień jest przygodą, a dzieci uczą się 
świata poprzez zabawę, śmiech i wspól-
ne odkrycia”. Czerwiec, to miesiąc pe-
łen wyjątkowych wydarzeń w naszym 
przedszkolu. To czas, kiedy dzieci nie 
tylko kończą kolejny etap nauki i zaba-
wy, ale również świętują swoje wielkie 
i małe sukcesy. W tym miesiącu szcze-
gólne miejsce zajmuje Dzień Dziecka- 

święto, które przynosi mnóstwo uśmie-
chu i atrakcji. W tym roku Dzień Dziecka, 
to dzień sportu na świeżym powietrzu. 
Wszystkie przedszkolaki mogły wykazać 
się w przeciąganiu liny, pokonywaniu 
przeszkód, odbyły się ulubione skoki 
w workach, nie zabrakło też świetnej za-
bawy na dmuchańcach oraz wyśmienitej 
zabawy w pianie. Przy okazji Dnia dziec-
ka odbył się również Dzień Otwarty, na 

który zostały zaproszone dzieci wraz 
z rodzicami i opiekunami, które rozpocz-
ną w naszym przedszkolu swoją przy-
godę wraz z nadejściem nowego Roku 
Szkolnego. Wszystkie dzieci miały okazję 
obejrzeć przedstawienie pt. „Akademia 
Pana Kleksa” w wykonaniu dzieci z grupy 
6-latków - „Jeżyki”. Nasze przedszkolaki 
z grupy 3-latków pomaszerowały rów-
nież do Miejskiej Biblioteki w Sierpcu, by 

Nasz Sierpc
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MIEJSKIE PRZEDSZKOLE NR 3 IM. NIEdźWIADKA WOJTKA w Sierpcu

PRACOWNIA DOKUMENTACJI DZIEJÓW MIASTA SIERPC

POŻEGNANIA NADSZEDŁ CZAS, SZKOŁA WZYWA NAS

Dzień DZIECKA

wziąć udział w akcji „Cała Polska Czyta 
Dzieciom”. Gościem naszych przedszko-
laków, była Pani Jadwiga Chojnacka 
- choreografka i kierownik LZA Kasz-
telanka Sierpc. Dzieci z zainteresowa-
niem wysłuchały książeczki „O wilku, 
który nie lubił chodzić”. Przedszkolaki 
były zachwycone. Czerwiec w naszym 
przedszkolu ,to czas wyjazdów na wy-
cieczki. Grupa „Jeżyki “oraz grupa” Kolo-
rowe Kwiatki“, udały się do Frajdalandii 
parku rozrywki. Dzieci miały okazję po-
być w towarzystwie zwierząt, pokonać 
labirynty, pojeździć kolejką oraz miło 
spędzić czas na placu zabaw. Grupa „Ma-
łych Odkrywców“ udała się do Centrum 
Sportu i Rekreacji Konnej w Zamościu. 
Dzieci jeździły bryczką a nawet konno 
na miniaturowych konikach. Odbyło się 
mnóstwo różnych zawodów sportowych 

z super nagrodami. Zakończenie pobytu 
uwieńczyło ognisko z kiełbaskami. Czer-
wiec, to miesiąc pełen sukcesów dla na-
szych przedszkolaków. Dzieci z naszego 
przedszkola wzięły udział w konkursie 
Ligi Ochrony Przyrody - „Przyroda twój 
Przyjaciel”. Tematem wiodącym XLVII 
edycji 2025 był temat- „Rośliny i zwie-
rzęta ekosystemów wodnych”. Nagrody 
zdobyły: Maja J. z grupy „Małych Od-
krywców”, Dorotka M. z grupy „Jeżyki” 
oraz Martynka G. z grupy „Kolorowe 
Kwiatki”. Miesiąc Sierpień był dla naszych 
przedszkolaków również pełen wrażeń 
i radości. W tym miesiącu nasze uzdol-
nione przedszkolaki otrzymały nagrody 
za udział w XIV Konkursie Plastycznym 
„Sierpeckie Pomniki świadkami naszej 
przeszłości” zorganizowanym przez Bur-
mistrza Miasta Sierpc. Nagrody zdobyli: 

Martynka G. z grupy „Kolorowe Kwiatki“ 
za zajęcie pierwszego miejsca oraz Krzyś 
S. z grupy „Jeżyki” za zajęcie trzeciego 
miejsca. Serdecznie gratulujemy na-
szym podopiecznym i życzymy dalszych 
sukcesów. Cały miniony rok w naszym 
przedszkolu był pełen radości i nieza-
pomnianych przygód. Dzieci licznie 
brały udział w warsztatach, zabawach 
plenerowych, konkursach, wycieczkach, 
akademiach, występach poza placów-
ką i wielu innych wydarzeniach. Każde 
z tych doświadczeń rozwijało ciekawość, 
samodzielność i umiejętność współpra-
cy, pozostawiając w pamięci dzieci wiele 
pięknych wspomnień. 

Dyrekcja i Rada Pedagogiczna  
Miejskiego Przedszkola Nr 2 ,,Bajkowa Kraina” 

w Sierpcu “

Dzieci z grupy 6 i 5 latków miały niezwy-
kłą okazję zwiedzić odnowiony budynek 
dworca PKP w Sierpcu. Dzięki uprzej-
mości dyrektora pana Michała Webera, 
oraz pana Adriana Gawryś przedszkolaki 
mogły zajrzeć w każdy zakątek obiektu 
i poznać wiele ciekawostek związanych 
zarówno z historią budynku, jak i same-
go Sierpca. Najmłodszych szczególnie 

interesowały piękne ekspozycje oraz 
wystawa prezentująca najcenniejsze za-
bytki miasta. Duże wrażenie zrobiły tak-
że pamiątki związane z kolejnictwem. 
Była to niezapomniana lekcja historii 
połączona z fascynującą przygodą. Ser-
decznie dziękujemy za ciepłe przyjęcie 
naszych przedszkolaków.

W przedszkolu odbyło się radosne świę-
towanie Dnia Dziecka. Już od rana na 
twarzach najmłodszych gościł szeroki 
uśmiech, a w salach unosiła się atmosfe-
ra radosnego świętowania. Nauczycielki 
zadbały o to, by tego dnia nie zabrakło 
atrakcji. Dzieci mogły wziąć udział w licz-
nych grach i zabawach ruchowych oraz 
konkursach. Dzień Dziecka to nie tylko 
okazja do zabawy, ale także ważny mo-
ment w integracji całej społeczności.

W ostatnich dniach czerwca w naszym 
przedszkolu odbyła się uroczystość po-
żegnania grupy 6-latków. Spotkanie 
rozpoczęło się polonezem, a następnie 
dzieci zaprezentowały przygotowany 
program artystyczny, który wzruszył 
zarówno rodziców, jak i nauczycieli. Na 

zakończenie pani dyrektor Anna Pniew-
ska podziękowała dzieciom oraz ich 
rodzicom za wspólnie spędzony czas, 
wręczając pamiątkowe dyplomy i książ-
ki. Wszystkim absolwentom życzymy 
powodzenia w szkole i wielu pięknych 
chwil na dalszej ścieżce edukacji
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Wieści z „Dwójki”  

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 2

ZE SZKOLNEGO PODWÓRKA

CAŁA POLSKA CZYTA DZIECIOM – 
PRZEDSZKOLAKI W ŚWIECIE BAJEK

WAKACJI CZAR MIANOWANIA NAUCZYCIELI

Czerwiec w szkole to czas pełen podsu-
mowań, refleksji i radości. Wyjątkowym 
świętem wspólnej zabawy był tego-
roczny Dwójkowy Dzień Dziecka zorga-
nizowany dzięki zaangażowaniu Rady 
Rodziców. Atmosfera wakacyjnego luzu 
udzieliła się uczniom, którzy wyruszyli 

W czerwcu Biblioteka Miejska gościła 
grupę naszych przedszkolaków, które 
odwiedziły placówkę w ramach ogólno-
polskiej akcji Cała Polska czyta dzieciom. 
Spotkanie miało na celu nie tylko zapo-
znanie najmłodszych z magicznym świa-
tem książek, ale także zachęcanie ich do 
wspólnego czytania. Dzieci z ogromnym 
zainteresowaniem wysłuchały bajek 
i opowiadań czytanych przez zastępcę 
Burmistrza Miasta Sierpca – pana Piotra 
Nowakowskiego. Po części literackiej 
dzieci mogły zwiedzić bibliotekę, do-
wiedzieć się jak wygląda wypożyczanie 
książek, a także obejrzeć kolorowe zbio-
ry przeznaczone specjalnie dla najmłod-
szych czytelników.

Lipiec w naszym przedszkolu był czasem 
pełnym uśmiechu i radosnych chwil. 
Podczas dyżuru wakacyjnego dzieci bra-
ły udział w różnorodnych zajęciach - od 
zabaw ruchowych, przez warsztaty pla-
styczne, aż po wspólne gry i śpiew. Nie 
zabrakło również czasu na przebywanie 
na świeżym powietrzu, gdzie przedszko-
laki mogły korzystać z pięknej pogo-
dy i cieszyć się letnią atmosferą. Każdy 
dzień przynosił nowe atrakcje. To był 
czas pełen beztroski i śmiechu – idealny 
początek letnich miesięcy!

W sierpniu odbyło się oficjalne mia-
nowanie nauczycieli, którzy uzyskali 
stopień nauczyciela mianowanego. To 
ważny moment zarówno w życiu za-
wodowym pedagogów, jak i w historii 
placówki, która z dumą wspiera rozwój 
swojej kadry. 

Akt mianowania to nie tylko podnie-
sienie prestiżu zawodowego, ale także 
wyraz uznania za dotychczasowe osią-
gnięcia i zaangażowanie w pracę z naj-
młodszymi. Otrzymują go nauczyciele, 
którzy pomyślnie zdali egzamin przed 

komisją i wykazali się wysokimi kom-
petencjami dydaktycznymi oraz wycho-
wawczymi. 

W tym roku były to: pani Anna Jachi-
mowicz i pani Sylwia Schodowska.

w podróż na Bałkany, do Warszawy, Płoc-
ka, Grudziądza, Bledzewa, Boguszewca. 
Ważną okazją do umocnienia więzi były 
także pikniki rodzinne w klasach młod-
szych.

Nie zabrakło sukcesów- nasi utalen-
towani uczniowie Szkoły Tańca Artdan-

ce: Róża Kluga i Paweł Kaliński  zdobyli 
tytuł vicemistrzów Polski Polskiego 
Związku Tańca Sportowego.

W ramach akcji edukacyjno-sporto-
wej „Śladami Mistrzów” gościliśmy mło-
dych pływaków, olimpijczyków – Laurę 
Biernat oraz Ksawerego Masiuka, którzy 

Nasz Sierpc
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opowiedzieli o swojej drodze do kariery, 
o sukcesach, porażkach i radzeniu sobie 
z hejtem.

Podczas zajęć „Bezpieczne wakacje 
i pierwsza pomoc” uczniowie przypo-
mnieli sobie zasady bezpiecznego za-
chowania podczas letniego wypoczyn-
ku i poznali podstawowe umiejętności 
udzielania pierwszej pomocy.

26 czerwca odbyło się pożegnanie 
ósmoklasistów - wyjątkowa uroczystość 
pełna wzruszeń, wspomnień i podzięko-
wań za wspólnie spędzone lata. Dzień 
później miało miejsce uroczyste zakoń-
czenie roku szkolnego- czas podsumo-
wań, nagród i wyróżnień.

W czasie wakacji, 1. sierpnia, uczci-
liśmy 81. rocznicę wybuchu powstania 
warszawskiego.

Nasz szkolny Klub Wolontariatu ,,Jeden 
Drugiemu” dzieli się swoim czasem i ser-
cem z innymi. Podczas I Sierpeckiego 
Festiwalu Bioróżnorodności i Edukacji 
Przyrodniczej przeprowadzono zbiórkę 
dla pana Krzysztofa Karucha, a w czasie 
VIII Kasztelańskiego Festiwalu Smaków- 
dla Wiktora. Wszystkie akcje charytatyw-
ne wspierał Burmistrz Jarosław Perzyń-
ski- człowiek o wielkiej wrażliwości serca.
29. lipca uczciliśmy 16. urodziny naszej 
adoptowanej Hani z ZOL w Kraszewie. 
Był to wyjątkowy dzień pełen pozytyw-
nych emocji i niezapomnianych chwil, 
które pozostawiły trwały ślad w nas sa-
mych.

W związku z ogólnopolskimi obchodami 
1000. rocznicy koronacji Bolesława Chro-
brego nasza szkoła wzięła udział w pro-
jekcie „1000-lecie Królestwa Polskiego”. 
Jego organizatorami byli: Muzeum Hi-
storii Polski w Warszawie, Polskie Towa-
rzystwo Historyczne w Warszawie oraz 

Instytut Historii i Archiwistyki Uniwer-
sytetu Mikołaja Kopernika w Toruniu. 
Uczniowie z zaangażowaniem realizo-
wali zarówno zadania obowiązkowe, jak 
i dodatkowe, rozwijając swoją wiedzę hi-
storyczną oraz umiejętności artystyczne 
i organizacyjne.

Koniec roku szkolnego obfitował w pod-
sumowania konkursów. Nasi uczniowie 
zdobyli wyróżnienia między innymi w: 
konkursie zawodoznawczym „Ja i moja 
przyszłość”, Międzypowiatowym Kon-

kursie Krótkich Form Multimedialnych 
„Zawody w kadrze” w języku angielskim 
i niemieckim, konkursie fotograficznym 
„Najpiękniejszy zakątek przyrody powia-
tu sierpeckiego”, konkursie plastyczno-

-fotograficznym 
„Przyroda – Twój 
Przyjaciel”, kon-
kursie języka an-
gielskiego The Big 
Challenge, w kon-
kursie na logo LOT 
,,Nad Skrwą i Sier-
pienicą”.  

Dwójkowi sportowcy z wielkim zaan-
gażowaniem i duchem fair play wzięli 
udział w XXXI Memoriale Lekkoatle-
tycznym im. Ryszarda Bramczewskiego, 
plasując się na najwyższych stopniach 

podium. Podczas XXVII Mazowieckich 
Igrzysk Młodzieży Szkolnej na Stadionie 
Podskarbińska w Warszawie nasza repre-
zentacja zdobyła brązowy medal w Szta-
fecie Olimpijskiej.
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Podczas VIII Kasztelańskiego Festiwalu 
Smaków wolontariusze prowadzili ak-
cję charytatywną „Na rehabilitację dla 
Wiktora”. Dzięki zaangażowaniu dar-
czyńców, uczestników festiwalu i orga-
nizatorów udało się zebrać 6200,56 zł. 
Wolontariusze zachęcali też do udziału 
w Budżecie Obywatelskim Mazowsza 
i pomagali w oddaniu głosu na projekt 
nr 52 „Bezpieczne przejścia dla pieszych”.  
To piękny przykład wspólnego działania 
dla dobra innych.

13 czerwca 2025 r. uczniowie SP3 
w Sierpcu uczestniczyli w wyjątkowym 
spotkaniu z olimpijczykami Laurą Bier-
nat i Ksawerym Masiukiem. Sportowcy 
opowiedzieli o swojej drodze do sukce-
su, treningach i wyrzeczeniach, ale także 
o satysfakcji, jaką daje pasja. Spotkanie 
miało charakter motywacyjny – zachę-
cało do rozwijania talentów, aktywności 
fizycznej i zdrowego stylu życia. Nie za-
brakło pytań, zdjęć i autografów.

SUKCESY SPORTOWE

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 3

Edukacja z wojskiem w klasie IIId

Nagrody Burmistrza rozdane

81. rocznica wybuchu Powstania Warszawskiego

Działamy  
dla Wiktora Żendarskiego

Śladami Mistrzów w SP3
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Program „Edukacja z wojskiem” obejmuje 
także uczniów młodszych klas. W czerw-
cu żołnierze Wojska Polskiego odwiedzili 
klasę IIId i przeprowadzili zajęcia dosto-
sowane do wieku dzieci. Uczniowie po-
znali zasady bezpieczeństwa, pierwszą 

pomoc, sposoby alarmowania i schro-
nienia. Ważnym elementem warszta-
tów była edukacja dotycząca zagrożeń 
w sieci – dzieci uczyły się rozpoznawać 
dezinformację i budować odporność na 
fałszywe treści.

28 sierpnia 2025 r. w CKiSz odbyła się 
uroczystość wręczenia Nagród Burmi-
strza Miasta Sierpca. Przyznano stypen-
dia za wysokie wyniki w nauce i wzo-
rowe zachowanie, nagrody pieniężne 
za wybitne osiągnięcia, rzeczowe za 
działalność wolontariacką i 100% wynik 
z egzaminu ósmoklasisty. Uhonorowano 
także laureatów XVI Konkursu Fotogra-
ficznego i XIV Konkursu Plastycznego. 
Podczas wydarzenia akty mianowania 

otrzymały nauczycielki Olga Kawałek 
i Elżbieta Dobies. Galę uświetnił występ 
Zofii Tokarskiej i Anny Żendarskiej.

1 sierpnia to dzień pamięci o bohaterach 
Powstania Warszawskiego. W 81. roczni-
cę tego heroicznego zrywu mieszkańcy 

zatrzymali się, by oddać 
hołd walczącym o wol-
ność Ojczyzny. W uroczy-

stościach wzięły udział 
także zuchy z groma-
dy „Leśne Skrzaty” ze 
SP3 w Sierpcu, które 
z dumą reprezento-
wały szkołę i składały 
hołd powstańcom. To 
lekcja patriotyzmu dla 
najmłodszych, uczą-
ca szacunku i pamięci 
o bohaterach. 

Cześć i chwała po-
wstańcom!

Nasz Sierpc
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I PRYWATNA SZKOŁA PODSTAWOWA 

Z życia szkoły
Wszystko ma swój koniec i początek. 
Dlatego też ostatni miesiąc roku szkol-
nego rozpoczęliśmy od świętowania 
Dnia Dziecka, który w naszej szkole trwał 
kilka dni. Było bardzo miło, smacznie 
i aktywnie.

W czerwcu nasza uczennica Ida Do-
mińska z klasy IV wróciła ze srebrnym 
medalem z Korean Ambassador Cup & 
Bratislava Open. Musimy przyznać, że 
takiej pasji i osiągnięć można jej tylko 
pozazdrościć, ponieważ ta młoda me-
dalistka otrzymała za swoje osiągnięcia 
jednorazową nagrodę pieniężną i sty-
pendium z rąk pana Jarosława Perzyń-
skiego Burmistrza Miasta Sierpca. Wraz 
z Idą stypendia odebrali również: Hanna 
Gajewska, Ariadna Mackiewicz, Filip Ja-
błonowski oraz Natalia Słabkowska.

Co więcej, uczniowie klasy IV przy-
stąpili do egzaminu na kartę rowerową, 
który wszyscy zdali z wynikiem pozytyw-
nym. Dzięki temu mogą już bezpiecznie 
i legalnie poruszać się samodzielnie po 
miejskich drogach.

Kolejnym ważnym dla nas wydarze-
niem i jednocześnie długo wyczekiwa-
nym było ogłoszenie wyników konkursu 
„Zaczytana Szkoła” organizowanego 
przez Powiatową Bibliotekę Publiczną 
w Sierpcu. Jury przyznało nam wyróżnie-
nie oraz bon o wartości 500 zł, który bar-
dzo ucieszył naszych uczniów. Przygoto-
wania do konkursu trwały dłuższą chwilę, 
a wymagały zaangażowania nie tylko 
uczniów oraz nauczycieli, ale i kilkoro za-
proszonych gości, którzy poświęcili swój 
czas, wysiłek, pochwalili się nienaganną 
dykcją oraz talentem aktorskim.

Na chwilę przed końcem roku szkol-
nego uczniowie pojechali na Zieloną 
szkołę, podczas której podziwiali: Zamek 
Czocha, czyli trochę jak Hogwart, tylko 
bez lekcji zaklęć, ale nawet z lepszym 
widokiem, Skalne Miasto w Adršpach, 
a tam skały jak z innej planety, Pragę 
z przepięknym mostem Karola i zegarem 
astronomicznym, Drezno i jego stare 
miasto, Zamek Rezydencyjny, Karpacz 
z cudowną Świątynią Wang oraz punk-
tem grawitacyjnym. Dopełnieniem wy-
cieczki było ognisko i wieczorne spacery 
z pięknymi górskimi widokami. 

Ostatni miesiąc nauki to także czas 
podsumowań, ale czasem i pożegnań. 
Klasa III zakończyła I etap swojej nauki, 
natomiast klasa VIII dołączyła do grona 
absolwentów I Prywatnej Szkoły Pod-
stawowej w Sierpcu, z czego bardzo się 
cieszymy mimo kręcącej się łezki w oku.

Na chwilę przed uroczystym zakoń-
czeniem roku szkolnego podsumowali-
śmy cykl spotkań w ramach akcji „Tydzień 
dla Bezpieczeństwa”, w której głównym 
celem było uświadomienie potrzeby dba-
nia o własne zdrowie i bezpieczeństwo 
oraz kształtowanie umiejętności niezbęd-
nych do jego ochrony. O bezpieczeń-
stwie nad wodą opowiadał nam ratow-
nik WOPR-u pan Grzegorz Jagodziński. 
O tym, jak należy chronić się przed zagro-
żeniami czyhającymi w Internecie mówi-
ła nam pani Aneta Ciemiecka Dyrektor 
Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej 
w Sierpcu. Nie zapomnieliśmy o poru-
szaniu się rowerem, hulajnogą czy też 
na własnych nóżkach po miejskich dro-
gach, o których mówił nam Komendant 
Straży Miejskiej pan Jarosław Krydziński 
wraz z mł. insp. panem Dariuszem Stani-
szewskim. Jednak dużo emocji wzbudzi-
ła wizyta w siedzibie Komendy Powia-
towej Straży Pożarnej, gdzie uczniowie 
otrzymali dużą dawkę wiedzy w zakresie 
ochrony przeciwpożarowej.

A na koniec? A na koniec było uro-
czyste zakończenie roku szkolnego oraz 
wręczenie świadectw. Ahoj przygodo!!!
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•	01.06.2025: 
Na placu koronacyjnym przy sierpeckim 
sanktuarium odbył się Dzień Dziecka 
zorganizowany przez Zarząd Osiedla  
nr 1. 

•	01.06.2025: 
Na stadionie miejskim i terenie wokół 
odbył się Dzień Dziecka, którego atrak-
cje przygotowały miejskie jednostki ad-
ministracyjne. 

•	03.06.2025: 
W Miejskiej Bibliotece Publicznej odbył 
się wykład prof. Małgorzaty Zduniak „Co 
dziedziczymy po Olendrach?”. 

•	06.06.2025: 
Na stadionie miejskim odbył się XXXI 
Memoriał Lekkoatletyczny im. Ryszarda 
Bramczewskiego. 

•	06.06.2025: 
Na sierpeckim orliku odbył się Turniej 
Piłki Nożnej z Okazji Dnia Dziecka pod 
patronatem Starosty Sierpeckiego.

•	11.06.2025: 
W Centrum Kultury i Sztuki odbyło się 
zakończenie roku zajęć dziecięcych 
i młodzieżowych grup artystycznych 
działających w placówce. 

•	12.06.2025: 
W Ratuszu w ramach cyklu „Czwartki 
o kulturze” odbył się wykład „Japonia 
jakiej nie znacie” przygotowany przez 
Annę Maria Nakayama. 

•	14.06.2025: 
Na terenie zielonym przy ul. Paderew-
skiego trwała tegoroczna, ogólnopolska 
zbiórka krwi MotoSerce przygotowana 
przez klub motocyklowy Szlif FG Sierpc. 

•	14.06.2025: 
Na terenie Placu Chopina trwał I Sierpec-
ki Festiwal Bioróżnorodności i Edukacji 
Przyrodniczej zorganizowany przez Fun-
dację Sierpc Miasto Ze Smakiem. 

•	14.06.2025: 
W hali sportowej przy Szkole Podstawo-
wej nr 2 odbył się VIII Sierpecki Turniej 
Tańca Sportowego w ramach Otwartych 
Mistrzostw Mazowsza – Finał Turnieju 
o Puchar Mazowsza. 

•	14-15.06.2025: 
W parku rekreacyjnym im. Z. Mroczkow-
skiego odbyły się Mistrzostwa Polski Ju-
niorek i Juniorów Beach Handball. 

•	15.06.2025: 
Na stadionie miejskim odbyła się Dzie-
cięca Liga Mistrzów – impreza sportowa 
dla dzieci przygotowana przez Stowa-
rzyszenie dla Przyszłości Sierpca i Powia-
tu Sierpeckiego.

•	15.06.2025: 
Na terenie zielonym przy ul. Paderew-
skiego odbył się Klubowa Wystawa Psów 
Rasowych będąca memoriałem dla 
zmarłej sierpczanki Moniki Orlińskiej. 

•	16.06.2025: 
W Centrum Kultury i Sztuki odbył się 
koncert „Sierpeckie Talenty Muzyczne 
2025: w wykonaniu uczniów szkoły mu-
zycznej w Sierpcu. 

•	17.06.2025: 
W Miejskiej Bibliotece Publicznej odbyły 
się zajęcia „Bajkoterapia międzypoko-
leniowa. Spotkanie dzieci z Bogumiłą 
Tobolą „Uleczyć słowem, czyli bez hejtu 
w małym mieście”. 

•	17.06.2025: 
W Centrum Kultury i Sztuki odbyło się 
zakończenie roku Sierpeckiego Uniwer-
sytetu Trzeciego Wieku. 

•	20.06.2025:  
W parku rekreacyjnym na Zatorzu odby-
ło się Taneczne Powitanie Lata, przygo-
towane przez zarządy osiedli nr 5 i 6.

•	20-22.06.2025: 
W sierpeckim sanktuarium maryjnym 
odbył się trzydniowy tryptyk z całunem 
turyńskim, który prowadził ks. Krzysztof 
Mikołaj Sroka. 

•	26.06.2025: 
W Centrum Kultury i Sztuki odbyła się 
„Aromaterapia. Skuteczna metoda na 
zdrowie i dobry nastrój”, wykład prowa-
dzony przez dr. Ewę Kuchowicz w ra-
mach cyklu „Kawa z Kobietami w Cen-
trum”. 

•	27.06.2025: 
Na Osiedlu Paderewskiego „Rozpoczęcie 
Wakacji” zorganizowały Zarząd Osiedla 
nr 3 oraz Stowarzyszenie Basket. 

•	27.06.2025: 
Na stadionie miejskim odbyły się tego-
roczne Testy Coopera przygotowane 
przez TKKF „Kubuś”. 

•	29.06.2025: 
Na boisku przy Szkole Podstawowej nr 
3 odbyło się Powitanie Lata z Osiedlem 
nr 2. 

•	29.06.2025: 
W Muzeum Wsi Mazowieckiej wystąpił 
zespół Blue Cafe. 
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•	04.07.2025: 
W ramach akcji „Lato w Mieście” Pracow-
nia Dokumentacji Dziejów Miasta Sierpc 
zorganizował wyjazd dla dzieci i zajęcia 
na zamek w Działdowie. 

•	04.07.2025: 
W Muzeum Wsi Mazowieckiej odbyła się 
wystawa poplenerowa „Muzealne im-
presje” wraz z koncertem Katarzyny Ko-
łodziejczyk „Portret kobiety”. 

•	06.07.2025: 
W parku im. gen. Wł. Andersa odbyło się 
powitanie lata przygotowane przez Za-
rząd Osiedla nr 4. 

•	07-12.07.2025: 
Trwał XXXII Ogólnopolski Plener Malar-
sko-Rzeźbiarski „Sierpeckie spotkania 
z latem” zorganizowany przez Centrum 
Kultury i Sztuki. 

•	12.07.2025: 
Na terenie zielonym przy ul. Konopnic-
kiej odbyły się biegi na 5 km oraz marsz 
zdrowia „Spotkajmy się nad Sierpienicą” 
pod patronatem Starosty Sierpeckiego.  

•	25.07.2025:
W sierpeckim sanktuarium rozpoczęło 
się doroczne wydarzenie jakim było czu-
wanie 24 godziny męki pańskiej. 

•	25.07.2025: 
W parku im. gen. Wł. Andersa odbył się 
potańcówka przygotowana dla senio-
rów. 

•	01.08.2025: 
Odbyły się uroczystości państwowe 
z okazji 81. Rocznicy wybuchu Powsta-
nia Warszawskiego. 

•	01-03.08.2025: 
Na parkingu przed Sądem Rejonowym 
udostępniono do zwiedzania multime-
dialną wystawę „Iskry Niepodległej” – 
o Polakach, którzy zmienili świat. 

•	08.08.2025: 
Na terenie zielonym Osiedla Paderew-
skiego odbył się II Sierpc Rap Festiwal. 

•	09-10.08.2025: 
Trwał VIII Kasztelański Festiwal Smaków. 

•	10.08.2025: 
W Ratuszu odbyło się spotkanie koń-
czące wystawę tematyczną dot. Japonii 
połączone z warsztatami medytacji Zen 
prowadzonymi przez prof. Grzegorza 
Piaseckiego. 

•	30-31.08.2025: 
Zarząd Osiedla nr 7 przygotował Potań-
cówkę Osiedlową na boisku przy Liceum 
Ogólnokształcącym oraz Zakończenie 
Wakacji. 

•	31.08.2025: 
•	Na terenie zielonym przy placu zabaw 

na ulicy W. Jagiełły odbyło się Zakoń-
czenie Wakacji z Osiedlem nr 1. 

Opracowanie:
Pracownia Dokumentacji

Dziejów Miasta Sierpc
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